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4% | 8% | 3% | 5% | 3% | 5% | 3% | 2% | 3% | 7% | 3% | 5% | 5% | 10%| 3% | 2% | 2% | 2% | 2% | 5% | 4% | 5% | 6% | 9% | 4% | 3%
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This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey, °
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’ Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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6% | 5% | 3% | 1% | 5% | 1% | 4% | 6% | 9% | 3% | 5% | 3% | 7% | 8% | 4% | 2% | 4% | 4% | 10% | 6% | 10% | 6% | 5% | 3% | 6% | 2%
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34% | 33% | 23% | 19% | 25% | 27% | 33% | 37% | 40%  42% | 40% | 34% | 26% | 27% | 37% : 41% | 33% | 25% | 28% : 35% | 41% | 51% | 31% | 30% | 34% | 46%
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Razoavelmente satisfeito i |
52% | 60% | 46% | 45% | 39% | 41% | 54% | 54% | 46% | 42% | 51% | 53% | 45% | 47% | 44% | 48% | 34% | 34% | 32% | 33% | 36% | 32% | 44% | 42%
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uito satisfei |
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4% | 5% | 6% | 8% | 9% [ 11%| 7% : 9% | 12% | 16% | 8% | 8% | 6% | 8% | 10% | 10% | 13% : 12% | 7% | 8% | 14% | 21% | 9% | 8%
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1% - 1% * 1% | 1% | 1% - 4% * 1% * 2% | 1% * 1% | 1% | 1% | 4% 4% | 3% | 5% | 2% | 2%
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o n o n N 0 o n N 0 o~ n o n o n o n N 0 o n o n o n o n
© °© o ol o]lv i ioloio|lowlio|lw olw oflwi/ oflw ol iolow | o]lv | ofv o
Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
. 27 9 28 4 28 2 29 3 184 {31 32 9 79 22 29 7 28 6 77 17 230 139 51 3 152 |28
Totalmente satisfeito |
3% | 3% | 3% | 1% | 3% | 1% | 3% | 1% | 18% ! 10% | 3% | 3% | 8% | 7% | 3% | 2% | 3% | 2% | 8% | 6% | 23% | 13%]| 5% | 1% | 15% | 9%
. 301 44 289 51 46 4 146 24 535 166 |217 42 136 42 195 51 212 61 89 29 479 1167 (322 67 543 1156
Razoavelmente satisfeito : |
30% | 15% | 29% | 16% | 5% | 1% | 15% | 8% | 53% | 55% | 22% | 14% | 13% | 14% | 19% | 17% | 21% | 20% | 9% :10% | 48% | 55% | 32% | 22% | 53% | 51%
N30 muito satisfeito 419 (148 404 (114 [174 57 387 (112 |184 75 428 1128 (354 |95 375 (118 [472 {150 [231 177 172 169 411 {135 201 78
uito satisfei ‘ |
42% | 49% | 40% | 37% | 17% : 19% | 39% | 37% | 18% ; 25% | 43% | 43% | 35% | 32% | 37% : 39% | 47% | 49% | 23% ; 26% | 17% | 23% | 41% | 45% | 20% ; 26%
. 205 97 257 (139 (725 (237 |[431 {165 |55 25 288 115 |411 136 |395 125 |249 78 584 1172 |73 19 188 94 74 37
Nem um pouco satisfeito
20% | 32% | 26% | 45% | 72% | 79% | 43%  54% | 5% | 8% | 29% | 38% | 41% | 45% | 39% | 41% | 25% : 25% | 58% | 57% | 7% | 6% | 19% | 31%| 7% | 12%
N30 sabe 49 4 24 2 28 1 11 2 43 6 39 7 34 6 11 4 44 11 27 6 46 9 33 1 45 5
S |
5% | 1% | 2% | 1% | 3% * 1% | 1% | 4% | 2% | 4% | 2% | 3% | 2% | 1% | 1% | 4% | 4% | 3% | 2% | 5% | 3% | 3% * 4% | 2%
Totalmente satisfeito/ Razoavelmente 328 (53 317 155 74 6 175 127 719 197 249 51 215 64 224 58 240 67 166 46 709 206 [373 70 695 :184
SASfelto i), 36% | 31% | 33% 18%|32% 18%| 7% 2% | 17% 9% | 72% 65%|25% 17%|21% 21%)22% 19%|24% 22%|16% 15%)| 71% 68%|37% 23%68% 61%
N&o muito satisfeito/ Nem um pouco 624 245 661 1253 899 294 |818 :277 |239 100 |716 243 |765 231 |770 243 |721 228 |815 249 |[245 88 599 1229 |275 (115
'satisfeito 62% | 81% | 66% | 82% | 90% | 98% | 81% | 91% | 24% | 33% | 71% | 81% | 75% | 77% | 77% { 80% | 72% ;| 75% | 81% | 83% | 25% | 29% | 60% | 76% | 27% | 38%
This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey, °
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. whesse
’ Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
. 74 8 32 4 121 {30 94 18 15 3 127 |23 137 {33 21 4 90 24 190 (60 253 54 56 |11
Totalmente satisfeito |
7% | 2% | 3% | 1% | 12% 9% | 9% | 6% | 2% | 1% | 13% | 8% | 13% | 11%| 2% | 1% | 9% | 8% | 19% | 20% | 25% | 18% | 6% | 4%
L 274 171 57 13 261 98 517 172 |186 (52 488 1151 [335 (94 225 150 145 55 270 69 367 134 [274 |79
Razoavelmente satisfeito i |
27% | 22% | 6% | 4% | 26% { 31% | 52% | 57% | 19% | 17% | 49% | 50% | 33% | 31% | 22% | 16% | 15% | 18% | 27% : 23% | 37% | 44% | 27% | 26%
N30 muito satisfeito 390 137 [405 (133 |331 (118 |289 74 424 132 271 |98 350 126 |467 154 |377 {103 |286 196 216 163 365 116
39% | 42% | 41% | 42% | 33%  37% | 29% | 25% | 42% : 43% | 27% | 33% | 34% | 42% | 47% ; 50% | 38% | 34% | 29% : 32% | 22% | 21% | 36% | 39%
L 230 106 [493 (161 |281 67 70 33 324 113 |99 25 179 147 267 88 367 (112 |203 61 138 (39 286 86
Nem um pouco satisfeito
23% | 33% | 49% | 51% | 28% | 21% | 7% 11% | 32% {37% | 10% | 8% | 18% | 16% | 27% | 29% | 37% : 37% | 20% | 20% | 14% | 13% | 28% | 29%
N3o sabe 33 2 13 2 14 3 32 3 51 4 16 3 14 2 23 9 20 8 51 14 29 12 25 8
S
3% | 1% | 1% | 1% | 1% : 1% | 3% | 1% | 5% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 2% | 3% | 2% | 3% | 5% : 5% | 3% | 4% | 2% | 3%
Totalmente satisfeito/ Razoavelmente 348 79 89 17 382 :128 |611 190 [201 :55 615 (174 |472 127 |246 54 235 79 460 129 620 (188 |[330 |90
satisfelto g | 3% 31% | 35% 24%| 9% | 5% | 38% 41%) 61% 63%|20% 18%61% 58%)47% 42%| 25% 18%|24% 26%)46% 43%) 62% 62%|33% 30%
N&o muito satisfeito/ Nem um pouco 620 243 |898 294 |[612 185 |359 107 |748 245 |370 123 |529 173 |734 242 |744 215 [489 :157 |354 102 |651 202
'satisfeito 62% : 75% | 90% 1 94% | 61% ;| 59% | 36% : 36% | 75%  81% | 37% : 41% | 52%  57% | 73% | 79% | 74% : 71% | 49% ; 52% | 35% : 34% | 65% : 67%
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o n o n o | o n o N o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © | o © ) © | o © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
. 200 31 84 11 235 61 146 (36 40 10 116 |24 383 190 131 {28 144 129 320 76 256 33 261 |57
Totalmente satisfeito |
20% [ 10% | 8% | 4% | 23% : 19% | 15% : 12% | 4% | 3% | 12% | 8% | 38% | 30% | 13% | 9% | 14% | 10% | 32% : 25% | 26% | 11% | 26% | 19%
L 485 1167 [219 |41 388 137 |604 174 |292 91 528 1140 |469 (151 (533 147 [235 (79 365 132 [356 (105 [493 (153
Razoavelmente satisfeito i |
48% | 52% | 22% | 13% | 38% | 43% | 60% ; 58% | 29% | 30% | 53% | 47% | 46% | 50% | 53% | 48% | 24% | 26% | 37% | 44% | 35% | 35% | 49% | 51%
N30 muito satisfeito 240 94 432 (164 |260 (79 180 61 414 1129 [267 (105 [117 |45 231 98 377 104 |184 55 221 94 169 |64
uito satisfei : |
24% | 29% | 43% | 52% | 26% : 25% | 18% | 20% | 41% | 42% | 27% | 35% | 12% | 15% | 23% | 32% | 38% | 34% | 18% : 18% | 22% | 31% | 17% | 21%
L 51 24 253 |95 111 38 45 125 194 69 75 26 30 12 72 18 221 81 86 27 126 (54 64 20
Nem um pouco satisfeito
5% | 7% | 25% | 30% | 11% | 12% | 4% | 8% | 19% {23% | 7% | 9% | 3% | 4% | 7% | 6% | 22% : 27% | 9% | 9% | 13% | 18% | 6% | 7%
N3o sabe 25 8 12 2 14 1 27 4 60 5 15 5 16 4 36 14 22 9 45 10 44 16 19 6
S |
2% | 2% | 1% | 1% | 1% * 3% | 1% | 6% : 2% | 1% | 2% | 2% | 1% | 4% | 5% | 2% | 3% | 5% | 3% | 4% | 5% | 2% | 2%
Totalmente satisfeito/ Razoavelmente 685 1198 |303 |52 623 :198 |750 :210 |[332 :101 |644 (164 |852 241 |664 :175 |379 (108 |[685 :208 |612 (138 |754 (210
SAUSTeINO i | 5% 53% | 68% 61%|30% 17%) 62% 63%| 75% 70%|33% 33%|64% 55%)84% 80%| 66% 57%|38% 36%)69% 69%) 61% 46%|75% 70%
N&o muito satisfeito/ Nem um pouco 291 118 |685 259 |[371 117 |225 86 608 :198 |342 131 |[147 57 303 116 |598 185 |270 82 347 1148 |233 84
'satisfeito 29% ;36% | 69% | 83% | 37%  37% | 22% : 29% | 61% : 65% | 34% : 44% | 14% | 19% | 30% : 38% | 60% : 61% | 27% ; 27% | 35% | 49% | 23% ; 28%
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Ha, a seguir, uma lista de qualidades. Quais delas, na sua opinido, as criancas deveriam ser mais estimuladas a aprender em casa?
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Responsabilidade

Criatividade

Tolerancia

Ambigdo

19% |

iFé religiosa
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Honestidade

Lealdade

(o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o (o)} o

o Ln o Ln o Ln o Tel o Ln o Ln o Ln o Ln o Ln o Ln o Ln o Ln o Te] o Ln

© ° © ° © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy © Iy

— (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2} — (a2}
Total " [25103 [7611 | 1001 {302 |1002 310 |1001 {301 [1004 306 [1001 (303 [1004 {301 |1014 301 |1005 305 [1005 306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 300 |1015 {304

Altruismo 47 9 a5 15 [121 37 252 79 [189 44 |206 63 |[182 |54 |208 €2 (77 24 |72 24 |[153 46 |[186 65 |[183 53
5% | 3% | 4% | 5% | 12% | 12% [ 25% | 26% | 19% | 15% | 21% | 21% | 18% | 18% | 21% | 20% | 8% | 8% | 7% | 8% | 15% | 15%| 19% | 22%| 18% | 17%

Obedindia 117 44 |130 18 [116 28 [306 81 [174 46 [365 109 |247 44 105 30 |77 25 [28 13 |94 34 |168 |58 [170 53
12% 15%| 13% | 6% | 12% | 9% | 30% | 26% | 17% | 15% | 36% | 36% | 24% | 15% | 10% | 10% | 8% | 8% | 3% | 4% | 9% |11%|17% 19%|17% | 17%

Curiosidade 119 28 [43 21 [44 113 |e5 12 |68 21 [188 144 |45 |16 |62 (18 [90 {30 [t01 23 [222 {67 [70 |25 [135 133
12% 9% | 4% | 7% | 4% | 4% | 6% | 4% | 7% | 7% [ 19% | 15%| 4% 5% | 6% | 6% | 9% | 10% [ 10% | 8% |22% |22%| 7% @ 8% | 13% | 11%

698 1223 |660 (227 [586 189 [428 (147 [695 1237 [S570 (175 |666 203 [615 206 [633 1206 [426 128 |591 234 [588 (195 618 1206

Empreendedorismo

2%

5%

iNdo sabe
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Ha, a seguir, uma lista de qualidades. Quais delas, na sua opinido, as criancas deveriam ser mais estimuladas a aprender em casa?

ROTATION - 3 RESPOSTAS, NO MAXIMO
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Ha, a seguir, uma lista de qualidades. Quais delas, na sua opinido, as criancas deveriam ser mais estimuladas a aprender em casa?
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Até que ponto, na sua opinido, os fatores a seguir sdo importantes na sua identidade?

A sua nacionalidade
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Muito importante/ Razoavelmente
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(o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) i o (o)) o (o)) o (o)) o
o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© 1) O ) O ) O ) O ) © o) O ) O ) O ) O | o O o) O o) O )
Total 1001 {324 |1000 (313 |1008 (316 |1002 {300 [1000 {304 [1001 (300 |1015 (302 |1003 {305 [999 302 [1000 {300 |1003 (302 |1006 (300
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P 27% | 18% | 26% | 16% | 34% | 37% | 18% : 12% | 9% | 6% | 18% | 13% | 45% | 38% | 14% | 9% | 26% | 21% | 34% | 26% | 43% | 36% | 24% | 17%
: 398 111 |348 117 |376 112 |414 111 |363 96 430 (137 |387 (119 |412 196 302 180 313 102 |277 78 321 106
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40% | 34% | 35% | 37% | 37% { 35% | 41% | 37% | 36% | 32% | 43% | 46% | 38% | 39% | 41% | 31% | 30% | 26% | 31% | 34% | 28% | 26% | 32% | 35%
N0 muito importante 256 {120 |317 (117 |218 71 331 {116 |361 151 |324 (112 |146 |53 347 1132 |351 120 [239 77 207 163 349 (112
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P 26% | 37% | 32% | 37% | 22% : 22% | 33% : 39% | 36% | 50% | 32% | 37% | 14% | 18% | 35% | 43% | 35% | 40% | 24% : 26% | 21% | 21% | 35% | 37%
. 71 33 71 27 60 17 62 32 111 29 65 12 16 16 95 45 83 35 77 41 78 44 88 30
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7% 110% | 7% | 9% | 6% | 5% | 6% :11% | 11% {10% | 6% | 4% | 2% | 5% | 9% | 15%| 8% :12%| 8% {14%| 8% | 15%| 9% | 10%
N30 sabe 10 2 2 1 8 - 17 5 73 10 3 - 5 - 5 4 5 4 35 2 14 8 8 1
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1% | 1% * * 1% - 2% {1 2% | 7% | 3% * - * - * 1% | 1% | 1% | 4% | 1% | 1% | 3% | 1% *
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N&o muito importante/ Nem um pouco 327 153 |388 144 |278 88 393 :148 |472 :180 |[389 (124 |162 69 442 177 |434 (155 |316 118 |285 (107 |437 142
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Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
Muito importante 300 91 320 92 469 (167 |161 46 93 22 298 148 443 {106 |268 (56 415 142 |398 (103 |390 99 340 (104
P 30% | 28% | 32% | 29% | 47% | 53% | 16% | 15% | 9% | 7% | 30% | 16% | 44% | 35% | 27% | 18% | 42% { 47% | 40% | 34% | 39% | 33% | 34% | 35%
X 281 186 249 84 237 183 329 i85 336 77 391 1147 |324 109 |287 i85 291 195 227 86 278 177 298 199
Razoavelmente importante i |
28% | 27% | 25% | 27% | 24% | 26% | 33% | 28% | 34% | 25% | 39% | 49% | 32% | 36% | 29% | 28% | 29% | 31% | 23% | 29% | 28% | 25% | 30% | 33%
N0 muito importante 270 91 256 187 178 141 335 {98 349 157 |212 |76 168 |61 261 i85 168 45 173 51 171 |60 235 |71
uito i |
P 27% | 28% | 26% | 28% | 18% | 13% | 33%  33% | 35% : 52% | 21% | 25% | 17% | 20% | 26%  28% | 17% : 15% | 17% : 17% | 17% | 20% | 23% | 24%
i 126 53 168 48 114 24 157 64 111 31 85 27 60 23 169 68 102 14 147 52 104 42 115 23
Nem um pouco importante
13% [ 16% | 17% | 15% | 11% | 8% | 16% : 21% | 11% { 10% | 8% | 9% | 6% | 8% | 17% { 22% | 10% : 5% | 15% { 17% | 10% | 14% | 11% | 8%
N30 sabe 24 3 7 2 10 1 20 7 111 17 15 2 20 3 18 11 23 6 55 8 60 24 18 3
S
2% | 1% | 1% | 1% | 1% * 2% 1 2% | 11% 6% | 1% | 1% | 2% | 1% | 2% : 4% | 2% | 2% | 6% | 3% | 6% | 8% | 2% | 1%
Muito importante/ Razoavelmente 581 177 |569 (176 |706 :250 |490 131 [429 :99 689 (195 |767 215 |555 :141 |706 237 |625 :189 |668 (176 |638 (203
mportante e ) 60%  56% | 58%  55%| 57% S6%|70% 79%)| 49% 44%|43% 33%)69% 65%|76% 71%|55% 46%| 71% 78%)63% 63%)67% 58%|63% 68%
N&o muito importante/ Nem um pouco 396 144 |424 135 |292 65 492 162 |460 :188 |297 103 [228 (84 430 :153 |270 59 320 :103 |275 102 |[350 (94
:importante 40% : 44% | 42%  43% | 29% ; 21% | 49% : 54% | 46% | 62% | 30% | 34% | 22% ; 28% | 43% | 50% | 27% : 20% | 32% ; 34% | 27% : 34% | 35% ' 31%
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Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
Muito importante 183 167 168 42 226 44 90 22 182 (66 128 (70 266 70 106 {36 125 33 184 {40 138 (45 111 25 138 {45
uito i r |
P 18% | 22% | 17% | 14% | 23% | 15% | 9% | 7% | 18% | 22% | 13% | 23% | 26% | 23% | 11% | 12% | 12% { 11% | 18% | 13% | 14% | 15% | 11% | 8% | 14% | 15%
) 457 146 (395 111 [372 125 296 (107 [422 118 (347 1129 [422 110 [349 121 [340 (108 [272 |88 313 108 |374 [120 (342 (121
Razoavelmente importante i |
46% | 48% | 39% | 36% | 37% | 42% | 29% | 35% | 42% | 39% | 35% | 43% | 42% | 37% | 35% | 40% | 34% | 35% | 27% | 29% | 31% | 36% | 37% | 40% | 34% | 40%
N0 muito importante 270 163 324 1102 |283 109 |432 {130 |271 192 357 167 242 190 395 103 |379 {121 |346 101 (364 |110 |383 |119 |352 196
P 27% | 21% | 32% | 33% | 28% ; 36% | 43% | 42% | 27% ; 30% | 36% | 22% | 24% | 30% | 39% ; 34% | 38% | 40% | 34% ; 34% | 36% | 36% | 38% | 40% | 35% ; 32%
. 71 23 106 |51 102 |23 171 {47 80 23 138 32 56 |19 139 43 141 40 182 64 130 34 119 32 166 (42
Nem um pouco importante
7% | 8% | 11% 16% | 10% | 8% | 17% ; 15% | 8% | 8% | 14% | 11% | 6% | 6% | 14% | 14% | 14%  13% | 18% | 21% | 13% | 11% | 12% | 11% | 16% | 14%
N30 sabe 20 3 9 4 18 - 15 - 46 4 34 3 28 12 16 2 20 4 24 8 55 6 18 4 17 -
S |
2% | 1% | 1% | 1% | 2% - 1% - 5% 1% | 3% | 1% | 3% | 4% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 3% | 6% | 2% | 2% | 1% | 2% -
Muito importante/ Razoavelmente 640 213 |[563 153 |[598 (169 |386 129 |604 :184 |475 199 |688 180 |455 (157 |465 (141 |456 128 |451 (153 |485 145 |480 :166
O A el M| 52% | 54% | ¢ 64% 71% | 56% 49% | 60%  56% ) 38% , 42% | 60% 61%[47% 66%]68% 60%])45% 51%[46% 46% ) 45%  43%) 45% 50%|48% 48%|47%  55%
N&o muito importante/ Nem um pouco 341 86 430 1153 |385 132 |603 177 |351 115 |[495 99 298 109 |[534 146 |[520 161 |528 165 |494 144 |502 151 |[518 138
iimportante 34% | 28% | 43% | 49% | 38% | 44% | 60% ; 58% | 35% | 38% | 49% | 33% | 29% | 36% | 53% | 48% | 52% ;| 53% | 52% | 55% | 49% | 48% | 50% | 50% | 51% | 45%
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Muito importante 153 {53 184 {45 233 Y 95 38 103 {21 176 {37 330 |75 142 |21 300 99 315 95 246 58 173 |56
P 15% [ 16% | 18% | 14% | 23% | 22% | 9% :13% | 10% | 7% | 18% | 12% | 33% | 25% | 14% | 7% | 30% : 33% | 32% | 32% | 25% | 19% | 17% | 19%
X 311 98 314 123 (308 117 |314 112 |341 (108 [472 166 |337 1107 |363 112 343 111 [260 73 307 88 299 192
Razoavelmente importante i |
31% [ 30% | 31% | 39% | 31% | 37% | 31% | 37% | 34% | 36% | 47% | 55% | 33% | 35% | 36% | 37% | 34% | 37% | 26% : 24% | 31% | 29% | 30% | 31%
N0 muito importante 378 1120 [361 {106 |313 97 436 {105 |[372 136 |291 |79 259 85 350 1109 [259 {74 262 187 256 179 378 (116
P 38% | 37% | 36% | 34% | 31%  31% | 44% | 35% | 37% : 45% | 29% | 26% | 26% | 28% | 35% : 36% | 26% | 25% | 26% : 29% | 26% | 26% | 38% | 39%
. 136 |51 133 |38 140 {30 138 42 104 (31 58 18 82 |32 138 59 87 12 127 40 171 71 142 35
Nem um pouco importante
14% [ 16% | 13% | 12% | 14% | 9% | 14% : 14% | 10% | 10% | 6% | 6% | 8% | 11% | 14% | 19% | 9% : 4% | 13% { 13% | 17% | 24% | 14% | 12%
N30 sabe 23 2 8 1 14 1 19 3 80 8 4 - 7 3 10 4 10 6 36 5 23 6 14 1
S |
2% | 1% | 1% * 1% * 2% { 1% | 8% | 3% * - 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 4% | 2% | 2% | 2% | 1% *
Muito importante/ Razoavelmente 464 (151 498 (168 |541 :188 [409 (150 [444 :129 |648 (203 |667 (182 |505 :133 |[643 210 |575 :168 |553 (146 [472 (148
mportante e 54% | 46% 47%) 0% 54%|54% 59%| 41% 50%|44% 42%) 65% 68%|66% 60%|50% 44%|64% 70%) 58% S6%)|S55% 48%|47% 49%
N&o muito importante/ Nem um pouco 514 171 |494 144 |453 127 |574 147 476 167 |349 97 341 117 |488 168 |[346 86 389 :127 |427 150 |520 151
:importante 51% { 53% | 49% | 46% | 45% | 40% | 57% { 49% | 48% | 55% | 35% | 32% | 34% | 39% | 49% | 55% | 35% | 28% | 39% | 42% | 43% ; 50% | 52% | 50%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
123 {26 201 42 220 43 84 22 59 10 108 |23 307 |76 134 (21 205 45 308 178 263 |55 132 |22
Concorda totalmente |
12% | 8% | 20% | 13% | 22% | 14% | 8% | 7% | 6% | 3% | 11% | 8% | 30% | 25% | 13% | 7% | 21% | 15% | 31% | 26% | 26% | 18% | 13% | 7%
rende a concordar 295 195 311 91 323 186 316 (76 294 190 361 190 410 (100 [323 (90 255 142 270 85 290 |57 288 152
29% | 29% | 31% | 29% | 32% | 27% | 32% | 25% | 29% | 30% | 36% | 30% | 40% | 33% | 32% | 30% | 26% | 14% | 27% | 28% | 29% | 19% | 29% | 17%
Tende a discorda 295 112 |285 {102 |254 82 349 {119 |353 119 |361 (121 |201 |80 328 106 |205 64 244 176 197 |75 304 |99
iscordar |
29% | 35% | 29% | 33% | 25% | 26% | 35% | 40% | 35% : 39% | 36% | 40% | 20% | 26% | 33% : 35% | 21% | 21% | 24% : 25% | 20% | 25% | 30% | 33%
Discorda totalmente 168 (64 165 |70 182 (97 143 61 121 46 123 |53 77 143 159 68 292 1139 [113 {51 192 {86 231 118
iscor
17% [ 20% | 17% | 22% | 18% | 31% | 14% : 20% | 12% | 15% | 12% | 18% | 8% | 14% | 16% | 22% | 29% : 46% | 11% | 17% | 19% | 28% | 23% | 39%
N3o sabe 120 (27 38 8 29 8 110 (22 173 {39 48 13 20 3 59 20 42 12 65 10 61 29 51 9
12% | 8% | 4% | 3% | 3% | 3% | 11% : 7% | 17% :13% | 5% | 4% | 2% | 1% | 6% : 7% | 4% | 4% | 7% | 3% | 6% | 10%| 5% | 3%
418 (121 |512 (133 [543 :129 [400 (98 353 100 |469 (113 |717 (176 |457 111 |460 87 578 163 |553 (112 |420 (74
Concorda totalmente/ Tende a concordar
S |[c2 " S| | DY | G| S | Gl || G0t | S8 || S5V | Sl || a7 | Sl || Zilve | B3| 26 | Sl || 26 | 28 || v | B || S S| a2 | 28
. . 463 1176 [450 172 436 :179 [492 180 [474 :165 [484 174 |278 123 |487 :174 497 203 |[357 :127 |[389 161 |[535 217
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 46% : 54% | 45% : 55% | 43% | 57% | 49% : 60% | 47% | 54% | 48% : 58% | 27% : 41% | 49% | 57% | 50% : 67% | 36% ; 42% | 39% : 53% | 53% : 72%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
63 12 73 18 137 37 57 25 48 9 71 15 189 (41 86 13 158 146 272 82 227 148 79 21
Concorda totalmente |
6% | 4% | 7% | 6% | 14% | 12% | 6% : 8% | 5% | 3% | 7% | 5% | 19% | 14% | 9% | 4% | 16% | 15% | 27% | 27% | 23% | 16% | 8% | 7%
rende a concorda 177 167 247 64 210 68 252 180 294 189 338 76 358 1105 [369 112 216 i61 243 73 321 74 256 |57
concordar : |
18% | 21% | 25% | 20% | 21% | 22% | 25% | 27% | 29% | 29% | 34% | 25% | 35% | 35% | 37% | 37% | 22% : 20% | 24% | 24% | 32% | 25% | 25% | 19%
Tende a discordar 399 135 |384 134 |337 195 461 {128 [405 135 [476 (171 [304 |99 407 136 [281 {68 285 91 201 |73 383 125
40% | 42% | 38% | 43% | 33% | 30% | 46% | 43% | 41% : 44% | 48% | 57% | 30% | 33% | 41% | 45% | 28% | 23% | 29% : 30% | 20% | 24% | 38% | 42%
Discorda totalmente 302 97 274 88 306 113 174 61 127 41 93 28 119 |40 117 37 316 119 [144 45 211 189 253 189
iscor
30% | 30% | 27% | 28% | 30% | 36% | 17% : 20% | 13% { 13% | 9% | 9% | 12% | 13% | 12% | 12% | 32% : 39% | 14% | 15% | 21% | 29% | 25% | 30%
N3o sabe 60 13 22 9 18 3 58 6 126 130 23 10 45 17 24 7 28 8 56 9 43 18 35 8
6% | 4% | 2% | 3% | 2% | 1% | 6% | 2% | 13% ;10% | 2% | 3% | 4% | 6% | 2% | 2% | 3% | 3% | 6% ; 3% | 4% | 6% | 3% | 3%
240 |79 320 82 347 105 |309 (105 |342 98 409 (91 547 1146 [455 :125 |374 107 |515 :155 |[548 (122 |335 |78
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, eEND | 25 || 32 | 2| | 346 | S| Sl | S || Sxiv | S | SV | Sl | Sa | GX|| A5 £ Sl || S0 | S || S | 92| BEvh | 0| SR AE
. . 701 1232 |658 1222 |643 208 |635 189 |532 176 |569 199 |423 139 |524 173 |597 187 |429 136 |412 162 |636 214
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 70% : 72% | 66% : 71% | 64% | 66% | 63% : 63% | 53% ;| 58% | 57% : 66% | 42%  46% | 52% | 57% | 60% : 62% | 43% ; 45% | 41% : 54% | 63% : 71%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
Concorda totalmente 237 88 298 115 |360 {159 |115 38 157 {39 267 |51 340 117 |450 (128 |445 160 |300 96 530 221 |451 1150
24% | 27% | 30% | 37% | 36% [ 50% | 11% : 13% | 16% | 13% | 27% | 17% | 33% | 39% | 45% | 42% | 45% : 53% | 30% | 32% | 53% | 73% | 45% | 50%
rende a concordar 325 1124 |418 146 |354 106 |303 {103 |562 186 |628 1221 |417 106 |435 152 |361 192 290 199 313 156 356 3102
32% | 38% | 42% | 47% | 35% | 34% | 30% | 34% | 56% | 61% | 63% | 74% | 41% | 35% | 43% | 50% | 36% | 30% | 29% : 33% | 31% | 19% | 35% | 34%
Tende a discordar 217 |50 185 |39 168 36 320 {94 115 145 82 16 162 |60 83 16 110 {27 219 53 83 11 132 |32
22% [ 15% | 19% | 12% | 17% : 11% | 32% {31% | 12% | 15% | 8% | 5% | 16% | 20% | 8% | 5% | 11% | 9% | 22% : 18% | 8% | 4% | 13% | 11%
_ 122 |46 65 9 103 {10 154 148 21 5 9 5 68 (14 12 2 57 17 113 39 40 6 45 10
Discorda totalmente
12% [ 14% | 7% | 3% | 10% | 3% | 15% : 16% | 2% | 2% | 1% | 2% | 7% | 5% | 1% | 1% | 6% | 6% | 11% | 13%| 4% | 2% | 4% | 3%
N3o sabe 100 (16 34 4 23 5 110 (17 145 {29 15 7 28 5 23 7 26 6 78 13 37 8 22 6
S
10% | 5% | 3% | 1% | 2% | 2% | 11% | 6% | 15% {10%| 1% | 2% | 3% | 2% | 2% : 2% | 3% | 2% | 8% | 4% | 4% | 3% | 2% | 2%
562 212 |716 261 |714 265 |418 141 |719 225 |895 272 |757 223 |885 280 |806 (252 |590 195 |843 277 |807 252
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S G || 729 | BB | 709 | || 22 | Q7 || 7209 | 7 || BV | B | 75 | || B | B || ELYA | B || S | Gk || Btk | S| BTV B
. . 339 96 250 148 271 46 474 1142 136 50 91 21 230 74 95 18 167 144 332 92 123 117 177 142
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 34% : 30% | 25%  15% | 27% | 15% | 47% : 47% | 14% ; 16% | 9% : 7% | 23% : 25% | 9% | 6% | 17% : 15% | 33% ; 31% | 12% : 6% | 18% ' 14%

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey,
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

Jednesse

This file is licensed under the Creative Commons Attribution-Share Alike 2.0 France license. To view a copy of this licence, visit http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/fr or send a letter to Creative
Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California 94105, USA.

77



Bracll Brazil Bréxil

Oll World fncare!

POLITIQUE

www.fondapol.org

TNS-Opinion

No que diz respeito a pessoas e sociedade, até que ponto vocé concorda com as seguintes afirmacdes ou discorda delas?

A familia é a base da sociedade.

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

Concorda totalmente

Tende a concordar

N&o sabe

Concorda totalmente/ Tende a concordar

Tende a discordar/ Discorda totalmente

This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey,

°
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. J%he&&e

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

Fieldwork dates: June-July 2010 78

This file is licensed under the Creative Commons Attribution-Share Alike 2.0 France license. To view a copy of this licence, visit http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/fr or send a letter to Creative
Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California 94105, USA.



Bracll Brazil Bréxil

Oll World fncare!

POLITIQUE

www.fondapol.org

TNS-Opinion

No que diz respeito a pessoas e sociedade, até que ponto vocé concorda com as seguintes afirmacdes ou discorda delas?

A familia é a base da sociedade.

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

Concorda totalmente

Tende a concordar

) 23 6 4 3 18 3 25 3 24 5 5 1 16 - 16 3 32 6 49 11 25 2 23 6
Discorda totalmente
2% | 2% * 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% | 2% * * 2% - 2% | 1% | 3% { 2% | 5% | 4% | 2% | 1% | 2% | 2%
N3o sabe 47 6 11 1 12 - 55 7 105 {19 7 1 12 3 18 3 13 5 47 13 9 6 18 2
S
5% | 2% | 1% * 1% - 5% | 2% | 11% : 6% | 1% * 1% | 1% | 2% 1% | 1% | 2% | 5% | 4% | 1% | 2% | 2% | 1%
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o n o n N 0 o n N 0 o~ n o n o n o n N 0 o n o n o n o n
© °© o ol o]lv i ioloio|lowlio|lw olw oflwi/ oflw ol iolow | o]lv | ofv o
Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
110 (37 210 192 123 |26 104 30 129 {34 80 25 174 54 80 31 115 37 293 {133 |183 58 122 117 87 34
Concorda totalmente |
11% | 12% | 21% | 30% | 12% | 9% | 10% { 10% | 13% | 11% | 8% | 8% | 17% | 18% | 8% | 10% | 11% | 12% | 29% | 44% | 18% | 19% | 12% | 6% | 9% | 11%
Tende a concorda 454 1141 (419 141 |284 115 [424 (158 [360 (127 (424 1148 [386 (127 |399 (140 [350 (116 315 (94 376 135 [442 (143 [392 (110
concordar i |
45% | 47% | 42% | 45% | 28% | 38% | 42% | 52% | 36% : 42% | 42% | 49% | 38% | 42% | 40% : 46% | 35% | 38% | 31% : 31% | 38% | 45% | 44% | 48% | 39% | 36%
Tende a discordar 269 |75 221 149 316 193 284 (82 240 189 261 |72 250 |61 324 188 280 {79 194 41 236 |73 275 |73 305 198
27% | 25% | 22% | 16% | 32% ; 31% | 28% | 27% | 24% | 29% | 26% | 24% | 25% | 20% | 32% | 29% | 28% | 26% | 19% : 14% | 24% | 24% | 27% | 24% | 30% | 32%
Discorda totalmente 94 31 95 13 208 |55 101 {20 134 |29 132 38 141 |40 137 33 144 41 137 21 97 19 68 26 139 37
iscort
9% [ 10% | 9% | 4% | 21% | 18% | 10% | 7% | 13% { 10% | 13% | 13% | 14% | 13% | 14% | 11% | 14% ; 13% | 14% | 7% | 10% | 6% | 7% | 9% | 14% | 12%
N30 sabe 74 18 57 15 70 12 91 16 138 24 107 |18 63 19 65 13 116 {33 69 12 108 |18 98 41 92 25
s |
7% | 6% | 6% | 5% | 7% 4% | 9% | 5% | 14% : 8% | 11% | 6% | 6% | 6% | 6% | 4% | 12% [ 11% | 7% : 4% | 11% | 6% | 10% | 14% | 9% | 8%
564 178 |629 (233 |[407 141 |528 :188 |489 :161 |504 173 |560 (181 [479 171 |[465 (153 |608 :227 |559 (193 |564 160 [479 :144
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 6% 59%| 63% 75%) 41% 47%) 53% 61%] 49% 53%]| 50% 57%| 55% 60% 48% 56% ) 46%  50%) 60%  75%] 56% 64%) 56% S53%| 47% 47%
) ) 363 106 [316 62 524 148 |385 :102 |[374 118 |393 110 |391 (101 |461 121 ([424 :120 |331 (62 333 192 343 99 444 135
Tende a discordar/ Discorda totalmente
i 36% | 35% | 32% | 20% | 52% | 49% | 38% | 33% | 37% | 39% | 39% | 37% | 39% | 34% | 46% | 40% | 42% | 39% | 33% | 21% | 33% | 30% | 34% | 33% | 44% | 44%
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Relacionamentos sexuais sé deveriam ser permitidos no casamento.
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
165 (48 145 |49 183 {68 109 28 171 44 137 {32 471 (142 |91 23 337 1102 |254 {80 609 247 |331 (111
Concorda totalmente |
16% | 15% | 15% | 16% | 18% | 22% | 11% | 9% | 17% | 14% | 14% | 11% | 46% | 47% | 9% | 8% | 34% | 34% | 25% | 27% | 61% | 82% | 33% | 37%
rende a concorda 233 71 164 66 162 39 148 {58 349 128 |[315 {121 |279 (79 131 59 213 168 154 {59 244 128 269 (72
concordar : |
23% | 22% | 16% | 21% | 16% | 12% | 15% | 19% | 35% | 42% | 31% | 40% | 27% | 26% | 13% | 19% | 21% | 23% | 15% | 20% | 24% | 9% | 27% | 24%
Tende a discorda 218 91 300 (113 |[217 {79 237 88 216 71 406 (121 [137 |49 355 (115 [172 49 150 54 84 9 224 |55
iscordar |
22% | 28% | 30% | 36% | 22% : 25% | 24% | 29% | 22% | 23% | 41% | 40% | 13% | 16% | 35%  38% | 17% | 16% | 15% | 18% | 8% | 3% | 22% | 18%
_ 291 198 350 |76 411 122 |441 (112 |88 19 85 19 93 24 380 87 236 67 330 83 41 9 145 |53
Discorda totalmente
29% | 30% | 35% | 24% | 41% [ 39% | 44% 1 37% | 9% | 6% | 8% | 6% | 9% | 8% | 38% | 29% | 24% : 22% | 33% | 28% | 4% | 3% | 14% | 18%
N3o sabe 94 16 41 9 35 8 67 14 176 142 58 7 35 8 46 21 41 16 112 24 25 9 37 9
S
9% | 5% | 4% | 3% | 3% | 3% | 7% | 5% | 18% ;14% | 6% | 2% | 3% | 3% | 5% | 7% | 4% | 5% | 11% ; 8% | 2% | 3% | 4% | 3%
398 (119 |309 (115 |345 :107 |257 86 520 172 |452 153 |750 (221 |222 82 550 :170 [408 :139 |853 (275 |600 (183
Concorda totalmente/ Tende a concordar
SR | [0 S| | S | S| S | S | 206 | 2899 || 526 | 57| aev | Sl || 7aR | || 229 | 279 || S5 | S| A9 | Seh|| BV | S| 0 | @il
. . 509 /189 |650 189 |628 201 |678 200 |304 90 491 1140 [230 73 735 202 |408 116 |480 137 |125 18 369 1108
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 51% : 58% | 65% : 60% | 62% | 64% | 68% : 67% | 30% ; 30% | 49% : 47% | 23% : 24% | 73% ; 66% | 41% : 38% | 48% ; 46% | 12% . 6% | 37% : 36%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
94 21 77 19 125 {34 72 34 39 9 84 16 226 |50 50 7 214 75 267 {70 207 46 110 (30
Concorda totalmente |
9% | 6% | 8% | 6% | 12% | 11% | 7% 11%| 4% | 3% | 8% | 5% | 22% | 17% | 5% | 2% | 21% | 25% | 27% | 23% | 21% | 15% | 11% | 10%
rende a concordar 212 183 159 |50 176 {59 211 192 213 169 226 169 290 111 |124 31 256 :78 199 66 263 54 199 :69
21% | 26% | 16% | 16% | 17% { 19% | 21%  31% | 21% | 23% | 23% | 23% | 29% | 37% | 12% | 10% | 26% : 26% | 20% : 22% | 26% | 18% | 20% | 23%
Tende a discorda 324 113 |312 125 |264 104 |378 {108 |374 110 |460 (137 |224 |71 287 (115 [237 58 206 68 228 180 297 81
iscordar |
32% | 35% | 31% | 40% | 26%  33% | 38% | 36% | 37% : 36% | 46% | 46% | 22% | 24% | 29% : 38% | 24% | 19% | 21% : 23% | 23% | 26% | 30% | 27%
Discorda totalmente 280 81 399 1107 [401 (114 |272 50 181 (55 174 |59 249 61 476 135 |227 75 247 173 245 1100 [348 (102
iscor
28% | 25% | 40% | 34% | 40% | 36% | 27% : 17% | 18% | 18% | 17% | 20% | 25% | 20% | 47% | 44% | 23% | 25% | 25% | 24% | 24% | 33% | 35% | 34%
N3o sabe 91 26 53 12 42 5 69 16 193 61 57 19 26 9 66 17 65 16 81 23 60 22 52 18
9% | 8% | 5% | 4% | 4% | 2% | 7% | 5% | 19% ;20% | 6% | 6% | 3% | 3% | 7% ; 6% | 7% 5% | 8% ; 8% | 6% | 7% | 5% | 6%
306 (104 |236 69 301 93 283 (126 |252 78 310 85 516 161 |174 :38 470 :153 |466 :136 |470 100 [309 {99
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Shliy” 200 || 240 | 2209 || S0V | 22| el | G || 259 | 2% | S | A || Silve | St || 79 § 12| 479 | Sl || 47 | G| | 7ok S| S SE
. . 604 194 |711 1232 |665 218 |650 (158 |555 165 |634 1196 |473 1132 |763 250 |464 133 |453 141 |473 180 |645 1183
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 60% : 60% | 71% : 74% | 66% | 69% | 65% : 53% | 56% ;| 54% | 63% : 65% | 47%  44% | 76% | 82% | 46% : 44% | 45% | 47% | 47% : 60% | 64% : 61%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
114 {19 78 13 165 {47 74 23 124 125 72 15 202 38 45 12 244 166 274 176 185 {26 110 {23
Concorda totalmente |
11% | 6% | 8% | 4% | 16% | 15% | 7% | 8% | 12% | 8% | 7% | 5% | 20% | 13% | 4% | 4% | 24% | 22% | 27% | 25% | 18% | 9% | 11% | 8%
rende a concordar 229 76 195 40 234 169 215 167 357 198 183 51 300 93 131 (52 285 169 179 53 295 37 224 :59
23% | 23% | 20% | 13% | 23% | 22% | 21% | 22% | 36% | 32% | 18% | 17% | 30% | 31% | 13% | 17% | 29% : 23% | 18% : 18% | 29% | 12% | 22% | 20%
Tende a discorda 312 (113 [320 {142 |278 91 329 {111 |259 1104 |422 (156 |257 (94 269 183 214 169 270 78 161 |71 315 (117
iscordar |
31% | 35% | 32% | 45% | 28%  29% | 33% | 37% | 26%  34% | 42% | 52% | 25% | 31% | 27% : 27% | 21% | 23% | 27% : 26% | 16% | 24% | 31% | 39%
Discorda totalmente 237 86 327 |99 273 198 280 77 57 23 271 166 184 |52 457 130 |177 73 185 (72 234 91 267 80
iscor
24% | 27% | 33% | 32% | 27% | 31% | 28% : 26% | 6% | 8% | 27% | 22% | 18% | 17% | 46% | 43% | 18% : 24% | 19% | 24% | 23% | 30% | 27% | 27%
N3o sabe 109 (30 80 19 58 11 104 (22 203 154 53 12 72 25 101 {28 79 25 92 21 128 (77 90 21
S
11% | 9% | 8% | 6% | 6% | 3% | 10% | 7% | 20% ; 18% | 5% | 4% | 7% | 8% | 10% ; 9% | 8% : 8% | 9% | 7% | 13% | 25%| 9% | 7%
343 95 273 |53 399 116 |289 90 481 123 255 (66 502 131 |176 64 529 135 [453 :129 |480 63 334 82
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, SN Z9%|| 2779 | 79| | S0 | S| 2 | S0 || S | AU || 259 | 229 || a8 | Gt || 8§ 2| | BERA | @i || 4 | G| A 209|| S 270
. . 549 1199 |647 241 |551 189 |609 188 |316 127 |693 1222 |441 146 |726 213 |391 142 |455 150 |395 /162 |582 197
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 55% 1 61% | 65% : 77% | 55% ; 60% | 61% : 63% | 32%  42% | 69% : 74% | 43%  48% | 72% | 70% | 39% : 47% | 46% ; 50% | 39% : 54% | 58% ' 66%
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Até que ponto vocé concorda com as afirmagdes a seguir ou discorda delas?

Boa aparéncia é importante para vocé.
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E importante ndo decepcionar os outros.
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
Concorda totalmente 229 163 267 |74 440 {105 |201 41 169 {38 221 34 544 1130 |213 i35 602 (174 |530 (142 |543 (175 |396 (100
cor |
23% [ 19% | 27% | 24% | 44%  33% | 20% : 14% | 17% { 13% | 22% | 11% | 54% | 43% | 21% | 11% | 60% | 58% | 53% : 47% | 54% | 58% | 39% | 33%
rende a concordar 569 1192 |470 140 |433 151 |589 171 |634 200 |642 1202 |347 134 |506 162 |296 189 358 124 |323 78 440 ;153
57% [ 59% | 47% | 45% | 43% [ 48% | 59% : 57% | 63% | 66% | 64% | 67% | 34% | 44% | 50% | 53% | 30% : 29% | 36% | 41% | 32% | 26% | 44% | 51%
Tende a discorda 144 |53 211 |80 112 46 164 (68 99 35 108 |55 90 |27 227 192 60 15 62 17 97 26 126 |34
iscordar |
14% | 16% | 21% | 26% | 11% | 15% | 16% | 23% | 10% : 12% | 11% | 18% | 9% | 9% | 23% : 30% | 6% | 5% | 6% : 6% | 10% | 9% | 13% | 11%
_ 28 11 41 17 16 14 18 13 17 3 21 4 26 |10 37 12 29 16 23 10 30 16 36 11
Discorda totalmente
3% | 3% | 4% | 5% | 2% | 4% | 2% | 4% | 2% | 1% | 2% | 1% | 3% | 3% | 4% | 4% | 3% | 5% | 2% | 3% | 3% | 5% | 4% | 4%
N3o sabe 31 5 11 2 7 - 30 7 81 28 9 5 8 1 20 4 12 8 27 7 10 7 8 2
S
3% | 2% | 1% | 1% | 1% - 3% | 2% | 8% : 9% | 1% | 2% | 1% * 2% | 1% | 1% { 3% | 3% : 2% | 1% | 2% | 1% | 1%
798 255 |737 214 |873 256 |790 212 |803 238 |863 (236 |891 264 |719 197 |898 (263 |888 266 |866 (253 |836 (253
Concorda totalmente/ Tende a concordar
7500 || 7| | 74596 | G| Bi7e | B | 78k | 7l || S0V | A || BlEe | 7erh || Eive | E7|| 729 | @0 || S0 | B || G § B || Elev | B || B BRivh
. . 172 64 252 197 128 :60 182 81 116 :38 129 59 116 37 264 104 |89 31 85 27 127 142 162 45
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 17% : 20% | 25%  31% | 13% : 19% | 18% : 27% | 12% : 13% | 13% : 20% | 11% | 12% | 26% ; 34% | 9% :10%| 9% ;| 9% | 13% ; 14%| 16% | 15%
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o n o n o | o n o N o n o n o n o n o N o n o n o n o n
© ) © ) © | o © ) © | o © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © ) © )
Total 1001 {302 [1002 (310 |1001 301 [1004 {306 |1001 {303 [1004 301 |1014 301 [1005 {305 |[1005 {306 [1008 (301 |1000 (303 |1005 [300 [1015 i304
75 23 102 (20 ild i 115 83 13 94 8 115 35 246 |55 47 5 128 35 294 66 76 9 82 114 100 (27
Concorda totalmente |
7% | 8% | 10% | 6% | 11% | 5% | 8% | 4% | 9% | 3% | 11% | 12% | 24% [ 18% | 5% | 2% | 13% | 11% | 29% | 22% | 8% | 3% | 8% | 5% | 10% | 9%
Tende a concordar 363 115 [398 1106 [257 (88 433 1179 |207 55 518 1169 |370 106 |299 :84 409 :129 441 142 |251 96 343 :110 401 137
36% | 38% | 40% | 34% | 26% | 29% | 43% : 58% | 21% | 18% | 52% | 56% | 36% | 35% | 30% | 28% | 41% | 42% | 44% | 47% | 25% | 32% | 34% | 37% | 40% | 45%
Tende a discorda 397 (124 |353 [142 [410 145 [356 (91 415 153 |263 |79 272 1103 |501 (155 |318 104 |194 72 314 (111 |428 |133 |368 :106
iscordar ! |
40% [ 41% | 35% | 46% | 41% : 48% | 35% : 30% | 41% : 50% | 26% | 26% | 27% | 34% | 50% : 51% | 32% : 34% | 19% | 24% | 31% | 37% | 43% | 44% | 36% : 35%
Discorda totalmente 124 34 117 35 188 47 74 14 232 78 56 12 88 128 112 46 110 24 44 13 307 76 99 32 109 29
iscor
12% [ 11% | 12% | 11% | 19% | 16% | 7% : 5% | 23% [ 26% | 6% | 4% | 9% | 9% | 11% { 15% | 11% : 8% | 4% | 4% | 31% | 25% | 10% | 11% | 11% | 10%
N30 sabe 42 6 32 7 33 5 58 9 53 9 52 6 38 9 46 15 40 14 35 8 52 11 53 11 37 5
4% | 2% | 3% | 2% | 3% | 2% | 6% { 3% | 5% | 3% | 5% | 2% | 4% | 3% | 5% | 5% | 4% | 5% | 3% | 3% | 5% | 4% | 5% | 4% | 4% | 2%
438 (138 |500 126 |370 :104 |516 192 |[301 :63 633 204 |616 161 |[346 :89 537 164 |735 :208 |327 (105 [425 (124 |501 :164
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
A |[cE " e || S0 | S| S7 | S5 | Bilth | G2 || S0V | 20% || G | @ || Gilvs | B8 || 356 | 22l || S5 | St || 78 | @9|| S | S || A | Gl || G £ B
. . 521 158 [470 177 |598 :192 |430 :105 [647 :231 |319 91 360 131 |613 :201 [428 :128 |238 85 621 187 |527 165 |477 135
Tende a discordar/ Discorda totalmente
i 52% | 52% | 47% | 57% | 60% | 64% | 43% | 34% | 65% | 76% | 32% | 30% | 36% | 44% | 61% | 66% | 43% | 42% | 24% | 28% | 62% | 62% | 52% | 55% | 47% | 44%
This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey, 0
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. whesse
’ Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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o n o n o | o n o N o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © | o © ) © | o © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
122 {28 78 9 109 {26 77 18 112 {16 78 20 384 193 158 {30 210 45 317 i85 247 24 146 |17
Concorda totalmente |
12% | 9% | 8% | 3% | 11% | 8% | 8% | 6% | 11% | 5% | 8% | 7% | 38% | 31%| 16% | 10% | 21% : 15% | 32% | 28% | 25% | 8% | 15% | 6%
rende a concorda 334 1104 [302 89 257 71 323 173 486 (162 [363 1107 [423 (136 [444 (117 [299 (73 290 77 316 82 313 179
concordar : |
33% | 32% | 30% | 28% | 25% | 22% | 32% : 24% | 49% | 53% | 36% | 36% | 42% | 45% | 44% | 38% | 30% : 24% | 29% | 26% | 32% | 27% | 31% | 26%
Tende a discorda 339 131 [417 (162 |359 (143 |421 146 [224 82 451 |146 [166 |55 291 130 [280 i94 236 75 230 (97 362 (141
iscordar : |
34% | 40% | 42% | 52% | 36% : 45% | 42% | 49% | 22% | 27% | 45% | 49% | 16% | 18% | 29% ; 43% | 28% | 31% | 24% : 25% | 23% | 32% | 36% | 47%
_ 164 |54 187 (48 277 76 149 58 51 13 94 24 36 |18 91 23 193 (83 122 51 185 |85 175 |55
Discorda totalmente
16% | 17% | 19% | 15% | 27% | 24% | 15% : 19% | 5% | 4% | 9% | 8% | 4% | 6% | 9% | 8% | 19% :27% | 12% | 17% | 18% | 28% | 17% | 18%
N3o sabe 42 7 16 5 6 - 32 5 127 {31 15 3 6 - 19 5 17 7 35 12 25 14 10 8
S |
4% | 2% | 2% | 2% | 1% - 3% | 2% | 13% : 10% | 1% @ 1% | 1% - 2% [ 2% | 2% { 2% | 4% : 4% | 2% | 5% | 1% | 3%
456 (132 [380 (98 366 97 400 (91 508 178 |441 127 |807 229 |602 147 |509 118 |607 162 |563 106 |459 |96
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
2 | [ T || el | S| St | S || X0t | S0 || GG | Sl || s G2 || B0 | 7 || G0V | S || SilYe | S || Gk | 5| et SE|| Ak | 320
. . 503 /185 |604 210 |636 219 |570 204 |275 95 545 1170 |202 73 382 153 |473 177 |358 126 |415 1182 |537 1196
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 50% : 57% | 60% : 67% | 63% | 69% | 57% : 68% | 28% ; 31% | 54% : 57% | 20% : 24% | 38% ; 50% | 47% : 59% | 36% ; 42% | 41% : 60% | 53% ' 65%
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o n o n N 0 o n N 0 o~ n o n o n o n N 0 o n o n o n o n
© °© o ol o]lv i ioloio|lowlio|lw olw oflwi/ oflw ol iolow | o]lv | ofv o
Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
61 9 31 3 110 {11 37 7 72 74 28 2 178 41 65 7 77 18 262 {71 56 6 75 8 85 20
Concorda totalmente |
6% | 3% | 3% | 1% |11% ! 4% | 4% | 2% | 7% | 2% | 3% | 1% | 18% | 14% | 6% | 2% | 8% | 6% | 26% | 24% | 6% | 2% | 7% | 3% | 8% | 7%
Tende a concordar 294 179 164 127 223 76 226 173 205 61 174 149 299 87 331 98 225 160 365 (134 |182 |40 302 169 312 86
29% | 26% | 16% | 9% | 22% | 25% | 23% | 24% | 20% | 20% | 17% | 16% | 29% | 29% | 33% | 32% | 22% | 20% | 36% | 45% | 18% | 13% | 30% | 23% | 31% | 28%
Tende a discorda 434 1146 |478 |158 |402 152 |486 {161 |396 122 [494 147 |331 [116 |459 134 |[453 159 [242 59 276 1104 |438 153 |417 136
iscordar ‘ |
43% | 48% | 48% | 51% | 40%  50% | 48% | 53% | 40% : 40% | 49% | 49% | 33% | 39% | 46%  44% | 45% | 52% | 24% ; 20% | 28% | 34% | 44% | 51% | 41%  45%
Discorda totalmente 175 63 298 115 |223 54 216 |60 257 107 |268 98 151 |48 118 61 198 55 84 25 431 141 [149 |53 165 |56
17% | 21% | 30% | 37% | 22% | 18% | 22% ; 20% | 26% | 35% | 27% | 33% | 15% | 16% | 12% { 20% | 20% ; 18% | 8% | 8% | 43% [ 47% | 15% | 18% | 16% | 18%
N30 sabe 37 5 31 7 43 8 39 5 71 6 40 5 55 9 32 5 52 14 55 12 55 12 41 17 36 6
4% | 2% | 3% | 2% | 4% | 3% | 4% | 2% | 7% | 2% | 4% | 2% | 5% | 3% | 3% | 2% | 5% | 5% | 5% | 4% | 6% | 4% | 4% | 6% | 4% | 2%
355 88 195 130 333 87 263 80 277 68 202 |51 477 1128 |[396 105 |302 78 627 205 238 46 377 77 397 106
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 35% 29%| 19% 10%| 33%  29%) 26%  26% 28%  22%] 20% 17%]|47% A43%] 39% 34%) 30%  25%) 62% 68%] 24% 15%) 38% 26% 39%  35%
) ) 609 209 [776 273 |[625 206 |702 :221 |653 229 |762 245 482 164 |577 195 |651 214 |326 84 707 245 |587 1206 |[582 192
Tende a discordar/ Discorda totalmente
i 61% | 69% | 77% | 88% | 62% | 68% | 70% | 72% | 65% | 76% | 76% | 81% | 48% | 54% | 57% | 64% | 65% | 70% | 32% | 28% | 71%  81% | 58% | 69% | 57% | 63%
This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey, °
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. whessa
’ Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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o n o n o | o n o N o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © | o © ) © | o © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
128 {25 41 5 110 {25 71 16 95 11 85 13 245 |56 44 3 210 56 257 178 189 (20 154 |26
Concorda totalmente |
13% | 8% | 4% | 2% | 11% | 8% | 7% | 5% | 10% | 4% | 8% | 4% | 24% | 19% | 4% | 1% | 21% | 19% | 26% | 26% | 19% | 7% | 15% | 9%
rende a concorda 401 1120 |149 |40 226 63 345 81 421 121 |272 89 342 1123 [|169 (44 356 107 [191 66 290 61 324 103
concordar : |
40% | 37% | 15% | 13% | 22% | 20% | 34% | 27% | 42% { 40% | 27% | 30% | 34% | 41% | 17% | 14% | 36% | 35% | 19% | 22% | 29% | 20% | 32% | 34%
Tende a discordar 323 (120 |427 {156 |387 145 [427 {150 |266 95 530 169 |304 (92 508 (184 [262 (79 311 182 250 199 345 122
32% | 37% | 43% | 50% | 38%  46% | 43% | 50% | 27% : 31% | 53% | 56% | 30% | 30% | 51% : 60% | 26% | 26% | 31% : 27% | 25% | 33% | 34% | 41%
Discorda totalmente 113 |51 370 109 |[263 (77 121 147 53 21 96 24 111 |28 247 68 143 |51 174 58 233 1100 [168 (44
iscor
11% | 16% | 37% | 35% | 26% | 24% | 12% : 16% | 5% | 7% | 10% | 8% | 11% | 9% | 25% | 22% | 14% : 17% | 17% | 19% | 23% | 33% | 17% | 15%
N3o sabe 36 8 13 3 22 6 38 6 165 (56 18 5 13 3 35 6 28 9 67 16 41 22 15 5
4% | 2% | 1% 1% | 2% | 2% | 4% | 2% | 17% ;18% | 2% | 2% | 1% | 1% | 3% | 2% | 3% | 3% | 7% : 5% | 4% | 7% | 1% | 2%
529 (145 |190 (45 336 88 416 (97 516 132 |357 102 |587 (179 |213 47 566 163 [448 :144 |479 81 478 (129
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, WD S || DSk | il || SV | Aea|| 2o | S || B2 | G | e | S| S | S || 2809 £ || D7 | SR || 4 | Gk || A 279 | Sl @S
. . 436 171 |797 265 |650 :222 |548 197 |[319 :116 [626 193 [415 120 |755 :252 [405 130 [485 :140 [483 199 |[513 (166
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 44% | 53% | 80% | 85% | 64% | 70% | 55% : 66% | 32% ; 38% | 63% ; 64% | 41%  40% | 75% ; 83% | 41% : 43% | 49% ; 47% | 48% : 66% | 51% | 55%
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o n o n N 0 o n N 0 o~ n o n o n o n N 0 o n o n o n o n
© °© o ol o]lv i ioloio|lowlio|lw olw oflwi/ oflw ol iolow | o]lv | ofv o
Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
127 34 128 117 169 (22 77 17 114 {26 76 17 204 127 88 21 192 43 300 68 144 126 98 123 111 {26
Concorda totalmente |
13% [ 11% | 13% | 5% | 17% | 7% | 8% | 6% | 11% ! 9% | 8% | 6% | 20% | 9% | 9% | 7% | 19% | 14% | 30% | 23% | 14% | 9% | 10% | 8% | 11% | 9%
Tende a concorda 516 (135 465 106 [301 104 (442 1113 [409 107 [449 119 [347 [120 (465 (129 [477 131 |416 139 [484 (153 [447 101 [463 (126
concordar i |
52% | 45% | 46% | 34% | 30% | 35% | 44% | 37% | 41% | 35% | 45% | 40% | 34% | 40% | 46% | 42% | 47% [ 43% | 41% : 46% | 48% | 50% | 44% | 34% | 46% | 41%
Tende a discordar 283 (113 |339 (158 |382 (137 |363 {144 [328 127 (380 (127 |343 (107 |369 (116 |232 {95 206 69 (239 {92 |373 (140 |[347 115
28% | 37% | 34% | 51% | 38% ; 46% | 36% | 47% | 33% ; 42% | 38% | 42% | 34% | 36% | 37% | 38% | 23% | 31% | 20% : 23% | 24% | 30% | 37% | 47% | 34% | 38%
) 40 16 |53 |25 (125 35 [78 26 |82 36 |64 36 |79 38 |59 i35 |44 {16 |55 15 [80 21 |54 |23 [68 (31
Discorda totalmente
4% | 5% | 5% | 8% | 12% i 12% | 8% | 8% | 8% {12%| 6% | 12%| 8% | 13%| 6% :11%| 4% | 5% | 5% | 5% | 8% | 7% | 5% | 8% | 7% | 10%
N30 sabe 35 4 17 4 24 3 44 6 68 7 35 2 41 9 24 4 60 21 31 10 53 11 33 13 26 6
S |
3% | 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 4% [ 2% | 7% 2% | 3% | 1% | 4% | 3% | 2% | 1% | 6% | 7% | 3% | 3% | 5% | 4% | 3% | 4% | 3% | 2%
643 169 |593 123 |470 126 |519 130 |523 (133 |525 (136 |551 (147 |553 (150 |669 (174 |716 207 |628 (179 |545 (124 |574 (152
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 64% 56%| 59% 40%) 47% A42%) 52%  42% 52%  44%| 52% A45% | 54% A49% | 55% 49% ) 67% 57%| 71% 69%]| 63% S9%) 54% 41%] 57%  S0%
) ) 323 1129 |392 183 |507 (172 |441 170 |410 163 |444 (163 |422 145 |428 151 |276 111 |261 84 319 113 |427 163 |415 146
Tende a discordar/ Discorda totalmente
3 32% ; 43% | 39% | 59% | 51% ;| 57% | 44% : 56% | 41% | 54% | 44% ; 54% | 42%  48% | 43% | 50% | 27% ; 36% | 26% : 28% | 32% | 37% | 42% | 54% | 41% | 48%
This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey, °
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. whesse
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E importante ter objetivos de vida e tentar atingi-los.
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E importante para vocé ter uma vida melhor que a dos seus pais.

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

Concorda totalmente

Tende a concordar

N&o sabe

Concorda totalmente/ Tende a concordar

Tende a discordar/ Discorda totalmente

This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey,

°
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. J%he&&e

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

Fieldwork dates: June-July 2010 102

This file is licensed under the Creative Commons Attribution-Share Alike 2.0 France license. To view a copy of this licence, visit http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/fr or send a letter to Creative
Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California 94105, USA.



Bracll

Brazil

Brédl

Até que ponto vocé concorda com as afirmagdes a seguir ou discorda delas?

E importante para vocé ter uma vida melhor que a dos seus pais.

RESPOSTA UNICA

fondapol

FONDATION POUR

L'INNOVATION

POLITIQUE

www.fondapol.org

TNS-Opinion

o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
Concorda totalmente 247 |53 523 145 |464 168 |157 37 93 18 181 {39 560 (149 |341 77 508 159 |411 116 [523 (199 |344 |94
25% | 16% | 52% | 46% | 46% | 53% | 16% : 12% | 9% | 6% | 18% | 13% | 55% | 49% | 34% | 25% | 51% : 53% | 41% | 39% | 52% | 66% | 34% | 31%
rende a concordar 438 1153 [380 (131 [373 117 [369 (129 |[331 119 [464 (152 |[323 117 [|403 :143 |[333 ;100 272 88 321 180 356 :125
44% | 47% | 38% | 42% | 37% | 37% | 37% ; 43% | 33% { 39% | 46% | 51% | 32% | 39% | 40% | 47% | 33% | 33% | 27% | 29% | 32% | 26% | 35% | 42%
Tende a discordar 205 88 81 24 115 20 340 {100 |285 86 277 84 83 24 184 59 89 23 171 58 89 11 214 |56
20% | 27% | 8% | 8% | 11% | 6% | 34% | 33% | 29% : 28% | 28% | 28% | 8% | 8% | 18% : 19% | 9% | 8% | 17% 1 19% | 9% | 4% | 21% | 19%
) 36 10 11 9 34 8 57 15 48 10 56 20 36 |10 32 12 40 11 83 26 37 7 60 18
Discorda totalmente
4% | 3% | 1% | 3% | 3% | 3% | 6% | 5% | 5% | 3% | 6% | 7% | 4% | 3% | 3% | 4% | 4% | 4% | 8% | 9% | 4% | 2% | 6% | 6%
N3o sabe 75 20 5 4 22 3 79 19 243 71 23 5 13 2 43 14 29 9 63 12 33 5 32 7
S
7% | 6% | 1% | 1% | 2% | 1% | 8% | 6% | 24% :23%| 2% | 2% | 1% | 1% | 4% | 5% | 3% | 3% | 6% | 4% | 3% | 2% | 3% | 2%
685 206 |903 276 |837 285 |526 (166 |424 137 |645 (191 |883 (266 |744 220 |841 259 |683 204 |844 279 |700 (219
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A G || D0 | X || BB | EVA)|| S | S || G2 | S | B | B2 | 7 | B || 7R | 7e || B | IS || G | @b || Btk S| 0% 75
. . 241 98 92 33 149 :28 397 115 |333 96 333 1104 |119 34 216 71 129 34 254 84 126 18 274 74
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 24% 1 30% | 9% 11% | 15% | 9% | 40% : 38% | 33% ; 32% | 33% : 35% | 12% : 11% | 22% ; 23% | 13% : 11% | 25% ; 28% | 13% : 6% | 27% : 25%
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o n o n N 0 o n N 0 o~ n o n o n o n N 0 o n o n o n o n
© °© o ol o]lv i ioloio|lowlio|lw olw oflwi/ oflw ol iolow | o]lv | ofv o
Total 1001 302 [1002 (310 [1001 {301 [1004 {306 [1001 (303 [1004 301 [1014 301 [1005 305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 {304
36 10 46 12 95 5 34 2 78 9 35 5 134 21 47 11 76 25 136 {36 82 9 63 7 75 14
Concorda totalmente |
4% | 3% | 5% | 4% | 9% | 2% | 3% | 1% | 8% | 3% | 3% | 2% | 13% | 7% | 5% | 4% | 8% | 8% | 13% | 12% | 8% | 3% | 6% | 2% | 7% | 5%
Tende a concorda 165 143 137 127 106 ;22 146 33 130 34 129 24 146 43 182 160 165 52 177 49 161 |29 200 |51 211 167
concordar i |
16% | 14% | 14% | 9% | 11% | 7% | 15% { 11% | 13% | 11% | 13% | 8% | 14% | 14% | 18% | 20% | 16% | 17% | 18% | 16% | 16% | 10% | 20% | 17% | 21% | 22%
Tende a discordar 314 84 332 (114 |253 104 |304 {96 298 1101 |301 91 303 (92 301 {101 [324 {117 [258 (96 268 1102 |374 118 |394 116
31% | 28% | 33% | 37% | 25% ; 35% | 30% | 31% | 30% ; 33% | 30% | 30% | 30% | 31% | 30% ; 33% | 32% | 38% | 26% ; 32% | 27% | 34% | 37% | 39% | 39% ; 38%
Discorda totalmente 414 |154 |365 |129 [475 {159 [439 {154 [368 (132 [445 [150 |[355 |124 [411 {113 |[316 {79 379 106 |395 146 |257 91 226 |78
iscort
41% | 51% | 36% | 42% | 47% | 53% | 44% ; 50% | 37% | 44% | 44% | 50% | 35% | 41% | 41% | 37% | 31% ; 26% | 38% | 35% | 40% | 48% | 26% | 30% | 22% | 26%
N30 sabe 72 11 122 128 72 11 81 21 127 127 94 31 76 21 64 20 124 {33 58 14 94 17 111 |33 109 29
s |
7% | 4% | 12% 9% | 7% | 4% | 8% | 7% |13% : 9% | 9% | 10% | 7% | 7% | 6% | 7% | 12% | 11%| 6% : 5% | 9% | 6% | 11% 11%| 11% : 10%
201 {53 183 139 201 27 180 i35 208 143 164 29 280 64 229 71 241 77 313 85 243 38 263 58 286 81
Concorda totalmente/ Tende a concordar :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 20% 18%] 18% 13%] 20% 9% | 18% 11%] 21% 14%] 16% 10%] 28% 21%) 23% 23%) 24%  25%) 31% 28%] 24% 13%) 26% 19% 28% 27%
) ) 728 238 697 1243 |728 263 |743 250 |666 233 |746 241 |658 216 |712 214 |640 :196 |637 ;202 |663 248 |631 209 |620 194
Tende a discordar/ Discorda totalmente
i 73% { 79% | 70% | 78% | 73% | 87% | 74% | 82% | 67% | 77% | 74% { 80% | 65% | 72% | 71% | 70% | 64% | 64% | 63% | 67% | 66% | 82% | 63% | 70% | 61% | 64%
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o n o n o n o n o n o n o n o n o n o N o n o n o n
© ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © | o © ) ) ) © )
Total 1001 324 [1000 (313 [1008 {316 |1002 300 |1000 304 [1001 {300 |1015 |302 [1003 305 [999 (302 |[1000 {300 (1003 302 [1006 300
85 19 62 9 147 148 57 26 53 2 120 |21 337 189 95 19 187 166 294 185 169 (28 128 (36
Concorda totalmente |
8% | 6% | 6% | 3% | 15% { 15% | 6% | 9% | 5% | 1% | 12% | 7% | 33% [ 29% | 9% | 6% | 19% : 22% | 29% | 28% | 17% | 9% | 13% | 12%
rende a concorda 229 167 137 |51 224 149 224 60 191 (62 452 1157 |312 (107 |176 48 218 77 193 63 204 130 233 71
concordar : |
23% | 21% | 14% | 16% | 22% | 16% | 22% : 20% | 19% | 20% | 45% | 52% | 31% | 35% | 18% | 16% | 22% : 25% | 19% : 21% | 20% | 10% | 23% | 24%
Tende a discorda 299 106 |364 (140 |295 115 |400 {116 |338 197 300 |90 225 67 335 (114 [274 77 244 176 212 168 378 126
iscordar |
30% | 33% | 36% | 45% | 29%  36% | 40% | 39% | 34% : 32% | 30% | 30% | 22% | 22% | 33% : 37% | 27% | 25% | 24% : 25% | 21% | 23% | 38% | 42%
Discorda totalmente 269 100 |400 (103 |309 97 185 (69 242 88 77 19 103 |33 326 111 |266 72 185 (58 371 153 |190 |51
27% | 31% | 40% | 33% | 31% | 31% | 18%  23% | 24% { 29% | 8% | 6% | 10% | 11% | 33% | 36% | 27% : 24% | 19% | 19% | 37% | 51% | 19% | 17%
N3o sabe 119 |32 37 10 33 7 136 (29 176 |55 52 13 38 6 71 13 54 10 84 18 47 23 77 16
S
12% [ 10% | 4% | 3% | 3% | 2% | 14% | 10% | 18% ; 18% | 5% | 4% | 4% | 2% | 7% | 4% | 5% : 3% | 8% ; 6% | 5% | 8% | 8% | 5%
314 86 199 |60 371 197 281 86 244 64 572 178 |649 196 |271 67 405 :143 |487 :148 |373 58 361 (107
Concorda totalmente/ Tende a concordar
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Skl 277 || 20% | 16| | S79% | S| el | 2% || 2459 | 209 | 57 | Sl || Ga | @b || 2709 | 22 || S | @7 || AR | Gl | 379k TS| Sava  Steo
. . 568 1206 |764 1243 |604 212 |585 185 |580 185 |377 109 |328 /100 |661 225 |540 {149 |429 134 |583 221 |568 177
Tende a discordar/ Discorda totalmente
: 57% : 64% | 76% : 78% | 60% | 67% | 58% : 62% | 58% ; 61% | 38% : 36% | 32% : 33% | 66% | 74% | 54% : 49% | 43% ; 45% | 58% : 73% | 56% ' 59%
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Até que ponto vocé concorda com as afirmagdes a seguir ou discorda delas?

E importante para vocé que a sua familia aceite o seu parceiro / cénjuge.
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Até que ponto vocé concorda com as afirmagdes a seguir ou discorda delas?

Contribuir para a felicidade de outras pessoas € importante para vocé.
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. A vida no campo

B. A vida na cidade

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

{Total 1001 {302 |1002 310 |1001 {301 [1004 {306 [1001 303 [1004 {301 |1014 301 1005 1305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 [303 |1005 300 [1015 304
SomenteA """""""""""""""""""""""""""""" 127 43 |57 18 [247 62 |72 26 |104 36 [113 57 [203 |56 [69 22 |84 23 [153 47 |83 29 [126 |63 110 44
13% 14%| 6% | 6% | 25% | 21%| 7% | 8% | 10% | 12%| 11% | 19% | 20% 19%| 7% | 7% | 8% | 8% | 15% | 16% | 8% ' 10% | 13% 21%| 11% | 14%
_ 388 (139 407 (137 [473 167 [327 121 (427 (136 [472 162 [378 [130 (386 146 [362 (101 [239 (87 [383 152 [404 159 [359 (125
Mais para A 39% | 46% | 41% 44% | 47% | 55% | 33% | 40% | 43% | 45% | 47% | 54% | 37% | 43% [ 38% | 48% | 36% | 33% | 24% | 29% | 38% | 50% | 40% | 53% [ 35% | 41%
Mais para B 412 101 (482 (144 [235 l60 [522 (150 [400 (118 [366 (78 [345 (97 [445 120 [495 (169 [376 (117 [436 [105 [413 72 [434 117
41% 33% | 48% 46% | 23% | 20% | 52% | 49% | 40% | 39% | 36%  26% [ 34% 32% | 44% | 39% | 49% | 55% | 37% | 39% | 44% | 35% | 41% 24% | 43% | 38%
69 18 |[54 (10 |40 10 |78 8 67 13 |47 4 |87 16 |99 14 |62 12 [232 49 o7 16 |57 6 [110 18
Somente B 7% | 6% | 5% | 3% | 4% 3% | 8% | 3% | 7% | 4% | 5% | 1% | 9% | 5% [10% 5% | 6% | 4% | 23% | 16% | 10% | 5% [ 6% | 2% | 11% | 6%
x 5 1 21 e 2 |5 1 I3 - e - fr 2 fe 3 2 s r Jr1 s -2 -
Nao Sabe * * * * 10/0 10/0 * * * - 10/0 - * 10/0 10/0 10/0 * * 10/0 * * * * - * -
A — 515 182 [464 1155 (720 229 [399 147 |[531 (172 [585 219 |581 186 (455 (168 [446 124 (392 134 [466 181 530 [222 (469 169
51% | 60% | 46% 50% [ 72% : 76% | 40% | 48% | 53% : 57% | 58% | 73% | 57% 62% [ 45% : 55% | 44% | 41% | 39% : 45% | 47% | 60% | 53%  74% | 46% : 56%
MalsparaB/SomenteB &é'i""i'i'ié"" ééé'"';i"s'éi"' 275 770 ébb"";i's'é'" 467 131 4'1'3'"'152' """ 4'3'2'"":'1"1'3"' 544 1134 '5"5"7"":'1"8'1"" 608 166 '5'3'3'"':'1"2"1"" 4'7'6"":'7'8' """ 544 1135
48% | 39% [ 53% | 50% | 27% | 23% | 60% : 52% | 47% | 43% | 41% | 27% | 43% 38% | 54% | 44% | 55% : 59% | 60% | 55% | 53% | 40% | 47% | 26% | 54% | 44%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.

A. A vida no campo
B. A vida na cidade
RESPOSTA UNICA

Brazil

Brédl

fondapol

FONDATION POUR

L'INNOVATION
POLITIQUE

www.fondapol.org

TNS-Opinion

o n o n o |wn o n o N o n o n o n o n o n o n o n o n
© ) © ) © | o © ) © o © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © )
Total 1000 {313 [1008 i316 [1002 §3OO 1000 i304 [1001 {300 |1015 {302 [1003 i305 [999 02 |1000 300 |1003 {302 |1006 300
:Somente A 94 120 72 19 115 149 78 16 73 25 318 81 49 15 75 128 162 50 149 |52 158 167
9% | 6% | 7% | 6% | 11% : 16% | 8% | 5% | 7% | 8% | 31% | 27% | 5% | 5% | 8% : 9% | 16% | 17% | 15% | 17% | 16% | 22%
Mais para A 257 195 247 195 371 {143 405 {139 |495 (154 |181 81 257 114 140 60 327 131 |255 |92 342 142
is par. | §
P 26% | 30% | 25% : 30% | 37% i 48% | 41% : 46% | 49% | 51% | 18% | 27% | 26% | 37% | 14% i 20% | 33% : 44% | 25% | 30% | 34% | 47%
Mais para B 511 165 |[562 (171 |426 (99 419 122 |414 (119 |257 |79 600 163 |[561 {160 |[393 95 403 |124 [396 |79
P 51% | 53% | 56% | 54% | 43% : 33% | 42% | 40% | 41% | 40% | 25% | 26% | 60% | 53% | 56% : 53% | 39% | 32% | 40% | 41% | 39% | 26%
Somente B 137 |31 124 31 88 95 24 16 1 254 |60 95 13 219 |53 106 20 187 (32 109 |12
14% [ 10% | 12% {10% | 9% | 3% | 10% ;| 8% | 2% * 25% | 20% | 9% | 4% | 22% | 18% | 11% | 7% | 19% | 11% | 11% | 4%
N 1 2 3 - 2 1 3 3 3 1 5 1 2 - 4 1 12 4 9 2 1 -
NaO Sabe * ]_l)/0 * - * ‘ * * 10/0 * * * * * - * * 10/0 10/0 10/0 10/0 * -
X 351 1115 [319 (114 [486 192 [483 155 |568 179 [499 162 (306 129 [215 i88 489 181 |404 (144 |500 (209
Somente A/ Mais para A ! :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S0 [ | 22 | 6% || S | E5a|| 2l | S || 57 | @0 || $E | 52 || Sl | Gl || 2209 | 29| M | B0 || (e - e || 50 70
Mais para B/ Somente B ‘ 648 (196 |686 :202 [514 ;107 514 1146 430 120 [511 (139 |695 176 (780 :213 1499 115 [590 (156 [505 91
o 53% 5% | 51% 45% | 65% 63% | 68% : 64% | 51% 36% | 51%  48% | 43% 40% | 50% 46% | 69% | 58% | 78% 71% | 50% | 38% | 59% 52% | 50% 30%

Fieldwork dates: June-July 2010
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.

A. A lei e a ordem
B. A liberdade individual
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% (%)

Q &8 B[R 3[R 3R 1R 3[R I |1 2|3 3|& FIJA F|IJ |38

2 8|2 8|2 8|8 B2 B[% 8|2 8|8 8|2 B[% 82 8|8 8|2 B[2% 7

Total 1001 {302 |[1002 {310 |1001 ;301 |1004 {306 |1001 :303 [1004 {301 |1014 {301 |1005 {305 [1005 {306 [1008 301 |1000 {303 |1005 {300 |1015 :304
somente A |4e10 1ess | 142 |56 [142 50 [185 56 [123 38 |91 39 |67 39 [210 66 [120 30 [214 59 [245 90 [104 53 [179 80 [152 58
14% [ 19% | 14% | 16% [ 18% | 19% [ 12% ; 12% | 9% [ 13% | 7% | 13% | 21% | 22% | 12% | 10% [ 21% ; 19% | 24% | 30% | 10% | 17% | 18% | 27% | 15% | 19%

Mais para A 403 (124 420 |167 |261 (85 441 {151 [445 {150 [371 (110 [|405 |120 |468 {149 [432 {143 280 {113 |433 [158 [486 ;145 395 125
40% [ 41% | 42% | 54% | 26% | 28% | 44% | 49% | 44% : 50% | 37% | 37% | 40% | 40% | 47% : 49% | 43% | 47% | 28% : 38% | 43% | 52% | 48% | 48% | 39% : 41%

Mais para B 381 104 |356 |77 357 (111 |366 {103 |[399 102 (501 (134 |327 |91 351 1110 |281 375 322 167 387 183 292 163 400 112
38% | 34% | 36% | 25% | 36% | 37% | 36% | 34% | 40% | 34% | 50% | 45% | 32% | 30% | 35% | 36% | 28% | 25% | 32% | 22% | 39% | 27% | 29% | 21% | 39% | 37%
67 14 |69 11 |17t a4 [63 11 |62 9 [s6 14 |59 17 |54 14 |63 20 [143 28 66 6 |42 11 [54 6
somente B 7% | 5% | 7% | 4% | 17% { 15% | 6% | 4% | 6% | 3% | 6% | 5% | 6% ‘ 6% | 5% | 5% | 6% | 7% | 14% | 9% | 7% | 2% | 4% | 4% | 5% | 2%

- 8 4 15 5 27 5 11 3 4 3 9 4 13 7 12 2 15 9 18 3 10 3 6 1 14 3

Ndo sabe 1% 1% | 1% | 2% | 3% | 2% | 1% | 1% * 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 3% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% * 1% | 1%

Ry p e e— 545 180 |562 (217 [446 141 |564 :189 536 :189 |438 {149 |615 1186 [588 179 |646 (202 |525 :203 |537 211 |665 225 |547 :183
54% | 60% | 56% | 70% | 45% : 47% | 56% ; 62% | 54% : 62% | 44% : 50% | 61% | 62% | 59% : 59% | 64% ; 66% | 52% ; 67% | 54% | 70% | 66% | 75% | 54% ; 60%
MalsparaB/SomenteB &h’é'":i’ié”' 4’2”5’””?8’8’ """ 528 155 kiéé"";'iiki'" 461 {111 '5'5'7""3'1'45”' ééé'"'iidé"' 405 {124 é&&””@’s’ """ 465 195 21’5’3”":é§ """ 3'3'4"”3'7'4' """ 454 {118
45% | 39% | 42% | 28% | 53% | 51% | 43% | 37% | 46% | 37% | 55% | 49% | 38% | 36% | 40% | 41% | 34% | 31% | 46% | 32% | 45% | 29% | 33% | 25% | 45% | 39%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. A lei e a ordem

B. A liberdade individual

RESPOSTA UNICA

fondapol

FONDATION POUR

L'INNOVATION
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2 gl2 8|2 g8[% 8[% 8|% 8|23 8|3 8|23 8|2 8|2 8|3 8|3 8
28| sl s s s|s 8% g% g% s|[s 8|5 8|5 8|5 %
Total 1001 {324 |1000 {313 |1008 :316 [1002 :300 1000 {304 |[1001 {300 |1015 {302 [1003 305 [999 02 1000 i300 |1003 {302 |1006 {300
o et s | 153 62 [209 e6 [t 53 [ie4 74 |51 8 108 43 [3s9 127 [210 66 [219 81 [179 &7 [370 163 |51 121
15% | 19% | 21% | 21% | 16% | 17% | 16% | 25% | 5% | 3% | 11% | 14% | 35% | 42% | 21% | 22% | 22% | 27% | 18% | 22% | 37% | 54% | 25% | 40%
Mais para A 376 (120 |332 |116 [447 (142 (482 155 |409 {153 |664 221 [216 |74 468 1149 360 (110 |380 {120 |279 |82 399 126
38% | 37% | 33% | 37% | 44% : 45% | 48% | 52% | 41% : 50% | 66% | 74% | 21% | 25% | 47% ; 49% | 36% | 36% | 38% : 40% | 28% | 27% | 40% | 42%
Mais para B 397 (128 |339 |96 317 94 308 58 |454 (130 [212 (34 204 64 269 81 322 178 343 90 186 32 265 |46
40% | 40% | 34% | 31% | 31% | 30% | 31% | 19% | 45% | 43% | 21% | 11% | 20% | 21% | 27% | 27% | 32% | 26% | 34% | 30% | 19% | 11% | 26% | 15%
65 12 |08 28 |6+ 19 |39 8 81 11 (11 1 220 35 [a6 8 87 23 |53 1a 137 18 |77 6
somente B 7% | 4% | 11% 9% | 6% | 6% | 4% | 3% | 8% | 4% | 1% * 22% ‘ 12% | 5% | 3% | 9% : 8% | 7% | 5% | 14% | 6% | 8% | 2%
- 8 2 12 7 16 8 9 5 5 2 6 1 16 2 10 1 11 10 25 9 31 7 14 1
Ndo sabe 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 3% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% * 2% | 1% | 1% * 1% | 3% | 3% | 3% | 3% | 2% | 1% *
Ry p e e— 528 1182 |541 (182 |611 195 |646 229 |460 :161 |772 264 |575 (201 |678 215 |[579 (191 |559 :187 |649 245 |650 (247
53% | 56% | 54% | 58% | 61% : 62% | 64% ; 76% | 46% : 53% | 77% : 88% | 57% | 67% | 68% : 70% | 58% ; 63% | 56% ; 62% | 65% | 81% | 65% | 82%
P 465 140 [a47 124 [381 113 [347 66 535 141 [223 35 |a24 99  [315 80 409 o1 [416 ioa [323 S0 [342 52
46% | 43% | 45% | 40% | 38% | 36% | 35% | 22% | 54% | 46% | 22% | 12% | 42% | 33% | 31% | 29% | 41% | 33% | 42% | 35% | 32% | 17% | 34% | 17%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Pagar o minimo possivel de impostos

B. Ter o melhor sistema possivel de assisténcia social

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

Total 1014 {301 [1005 {305 |1005 {306 [1008 i301 [1000 {303 [1005 {300 [1015 i304
:Somente A 154 149 181 (53 160 47 201 48 94 26 161 |50 235 167
15% | 16% | 18% | 17% | 16% : 15% | 20% | 16% | 9% | 9% | 16% | 17% | 23% | 22%
Mais para A 210 |66 335 196 241 186 180 {42 188 |45 336 |77 394 113
P 21% | 22% | 33% : 31% | 24%  28% | 18% : 14% | 19% | 15% | 33% | 26% | 39% : 37%
Mais para B 498 (149 |411 (129 |464 (131 [380 (136 |496 [158 |410 (144 |332 102
ais par:
P 49% | 50% | 41% | 42% | 46% | 43% | 38% | 45% | 50% | 52% | 41% | 48% | 33% | 34%
Somente B 141 (34 70 24 135 {40 239 75 217 {70 86 28 49 20
14% | 11% | 7% | 8% | 13% | 13% | 24% ; 25% | 22% [ 23% | 9% | 9% | 5% | 7%
. 11 3 8 3 5 2 8 - 5 4 12 1 5 2
N&o sabe
1% | 1% | 1% | 1% * 1% | 1% - 1% | 1% | 1% * * 1%
X 364 115 |516 :149 |401 (133 |381 90 282 71 497 1127 1629 :180
Somente A/ Mais para A
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Sl | S || Dilvh | G| | S0V | Sl || Sl | S0 || 20 | 239|| HEVA | @2 || G2 | S
) 639 (183 |481 (153 |599 171 |619 211 |713 228 |496 (172 |381 (122
Mais para B/ Somente B i | : ; | : ! !
60% 67% | 71% 62% 63% | 61% | 48% : 50% | 60% : 56% | 61% : 70% | 71% : 75% | 49% : 57% | 38% | 40%

This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey,
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Pagar o minimo possivel de impostos

B. Ter o melhor sistema possivel de assisténcia social

RESPOSTA UNICA

(o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o
o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n
© ) © ) ) ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © )
— (] — ™M — (1] — (1] — (2] — o™ — ™M — ™M — ™M — ™M — ™M i ™M — ™M
Total 1000 {313 [1008 i316 |1002 {300 [1000 :304 [1001 {300 [1015 {302 [1003 i305 [999 02 |1000 300 |1003 {302 |1006 300
:Somente A 123 135 107 44 148 53 100 18 30 11 159 |53 69 10 93 25 190 (54 143 (24 122 {45
12% [ 11% | 11% | 14% | 15% | 18% | 10% | 6% | 3% | 4% | 16% [ 18% | 7% | 3% | 9% : 8% | 19% | 18% | 14% | 8% | 12% | 15%
Mais para A 119 |30 226 68 373 1104 [247 {72 104 |24 121 |33 105 {33 117 39 304 89 146 |15 219 72
is par.
P 12% | 10% | 22% | 22% | 37% | 35% | 25% ! 24% | 10% | 8% | 12% | 11% | 10% : 11% | 12% : 13% | 30% : 30% | 15% | 5% | 22% | 24%
Mais para B 497 (162 |518 (174 |397 117 |529 {185 |787 [231 |316 (106 |584 196 |[531 {162 |379 (127 |343 [119 |496 [144
is par.
P 50% | 52% | 51% | 55% | 40% : 39% | 53% | 61% | 79% | 77% | 31% | 35% | 58% | 64% | 53% : 54% | 38% | 42% | 34% | 39% | 49% | 48%
Somente B 254 84 148 {30 76 22 116 25 77 31 411 ({106 |239 64 250 73 105 23 346 (141 |159 38
25% [ 27% | 15% | 9% | 8% : 7% | 12% | 8% | 8% | 10% | 40% | 35% | 24% | 21% | 25% | 24% | 11% | 8% | 34% | 47% | 16% | 13%
N3o sabe 7 2 9 - 8 4 8 4 3 3 8 4 6 2 8 3 22 7 25 3 10 1
S
1% | 1% | 1% - 1% | 1% | 1% | 1% * 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% | 2% | 1% | 1% *
X 242 65 333 112 |521 (157 |347 90 134 35 280 186 174 43 210 64 494 143 |289 (39 341 117
Somente A/ Mais para A ! :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ch (|20 | S | S| | B2V | 52| S | S0 || v | A || e | A || 7 | At || 209 | 2| e | S| 25 - D3| 3% S5
Mais para B/ Somente B ‘ 751 :246 666 204 |473 1139 645 210 864 262 (727 212 [823 1260 |781 :235 484 (150 |[689 260 [655 (182
o 27% 75% 9% | 66% | 65% | 47% 46% | 65% : 69% | 86% 87% | 72% 70% | 82% : 85% | 78% 78% | 48% : 50% | 69% 86% | 65% 61%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Ciéncia e racionalidade

B. Valores espirituais

RESPOSTA UNICA

fondapol

FONDATION POUR

L'INNOVATION

POLITIQUE

www.fondapol.org

TNS-Opinion

Q 1% IR IR 2|3 2|3 3|& B|IRA FIJW F|I1 3|3 3|&%8 8|’ F|IKI 1

2 8|2 8|2 8|8 B2 B[% 8|2 8|8 8|2 B[% 82 8|8 8|2 B[2% 7

Total 1001 {302 |1002 {310 |1001 :301 [1004 1001 {303 |[1004 {301 |1014 {301 [1005 {305 |1005 {306 |1008 :301 |1000 {303 |1005 {300 [1015 :304
somente A |gse09 1335 | 303 81 (128 17 |151 32 [316 53 153 23 [239 49 |288 86 [213 55 |[356 97 [323 ‘€8 (386 |99 [291 [84 [246 61
30% | 27% | 13% | 5% | 15% { 11% | 31% 15% | 8% [ 24% | 16% [ 28% | 29% | 21% | 18% | 35% | 32% | 32% | 23% [ 39% | 33% [ 29% | 28% | 24% | 20%

Mais para A 457 (140 [416 [109 |[314 (102 [482 347 (114 |506 153 |443 141 |475 (150 |428 ‘153 353 (134 |388 153 |452 ;136 440 1127
46% | 46% | 42% | 35% | 31% : 34% | 48% 35% | 38% | 50% | 51% | 44% | 47% | 47% : 49% | 43% | 50% | 35% : 45% | 39% | 50% | 45% | 45% | 43% : 42%

Mais para B 205 66 391 161 |355 112 |167 425 1144 220 |87 226 |55 268 186 191 346 229 167 182 |44 212 174 260 87
20% | 22% | 39% | 52% | 35% { 37% | 17% 42% | 48% | 22% | 29% | 22% | 18% | 27% | 28% | 19% | 15% | 23% | 22% | 18% | 15% | 21% | 25% | 26% | 29%
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 32 10 |55 21 |66 53 [337 5 |67 20 (31 11 |47 12 [42 13 |24 10 |96 28 [33 7 a0 5 fe1 28
somente B 3% 3% | 5% | 7% | 17% [ 18% | 3% 7% | 7% | 3% | 4% | 5% ‘ 4% | 4% | 4% | 2% | 3% | 10% | 9% | 3% | 2% | 4% | 2% | 6% | 9%
- 4 5 12 2 15 2 6 6 9 2 8 1 10 7 7 1 6 - 7 4 11 - 10 1 8 1

Ndo sabe = 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% * 1% | 2% | 1% * 1% - 1% | 1% | 1% - 1% * 1% *

Ry p e e— 760 221 544 1126 (465 134 |798 {225 |500 :137 |745 202 |731 227 |688 205 |784 (250 |676 202 |774 252 |743 220 |686 :188
76% | 73% | 54% | 41% | 46% : 45% | 79% ; 74% | 50% : 45% | 74% : 67% | 72% | 75% | 68% : 67% | 78% : 82% | 67% ; 67% | 77% ; 83% | 74% | 73% | 68% ; 62%
MalsparaB/SomenteB '2'3'7”"3'7"6' """ 446””;1’8’2'" 521 {165 '2'66"";5'5' """ 492 1164 é's'i"":éé """ é’7”3’””§é§ """ 310 {99 'z"i's""iéé """ 325 {95 '2'1'5”":'5"1' """ é’s”z’””iié """ 321 {115
24% | 25% | 45% | 59% | 52% | 55% | 20% : 25% | 49% | 54% | 25% | 33% | 27% | 22% | 31% | 32% | 21% : 18% | 32% | 32% | 22% | 17% | 25% | 26% | 32% | 38%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Ciéncia e racionalidade

B. Valores espirituais

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

{Total 1001 {324 |1000 313 |1008 {316 [1002 (300 [1000 304 [1001 {300 |1015 302 |1003 305 [999 (302 [1000 (300 (1003 {302 |1006 300
SomenteA """""""""""""""""""""""""""""" 180 52 [232 a0 [198 35 211 (65 |65 17 |60 16 356 |92 |151 11 [160 45 |[252 61 (238 |67 [113 29
18% | 16% | 23% | 13% [ 20% | 11% | 21% | 22%| 7% | 6% | 6% | 5% | 35% | 30%| 15% | 4% | 16% | 15% | 25% | 20% | 24% | 22% | 11% | 10%
Mais para A 347 96 [356 1103 [403 (110 [447 130 [360 (122 [479 [186 277 91 [403 99 [363 (113 |381 (119 [269 |64 [233 69
35% | 30% | 36% | 33% | 40% | 35% | 45% | 43% | 36% | 40% | 48% | 62% | 27% | 30% | 40% | 32% | 36% | 37% | 38% | 40% | 27% | 21% | 23% | 23%
Mais para B 340 1132 299 (133 351 (142 [279 87 [503 (153 [427 |95 [195 77 [391 (173 [362 (106 [264 (84 [242 99 [437 133
34% | 41% | 30% | 42% | 35% | 45% | 28% | 29% | 50% | 50% | 43% | 32% | 19% | 25% [ 39% | 57% | 36% | 35% | 26% | 28% | 24% | 33% | 43% | 44%
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 129 44 110 35 |50 28 |59 14 [ea 11 [26 2 |177 a0 [54 21 |102 35 |86 26 [238 71 [216 66
Somente B 13% 14%[11% 11%| 5% | 9% | 6% | 5% | 6% 4% | 3% 1% | 17% 13%| 5% | 7% | 10% 12%| 9% | 9% | 24% | 24%| 21% | 22%
< 5 - I3 2 e 1 e 4 |8 1 o ot fo 2 [ 1 fi2 3 f17 0 fe |73
N&o sabe o - e 1o [ 1oe ok f1oe b 1w |1t 2 [ 1%l o2 [ 1% 1% | x x| 1% (1% | 2% 3% | 2% | * | 1% | 1%
A — 527 148 588 1143 [601 145 [658 195 [425 139 [539 202 |633 183 [554 110 [523 (158 (633 (180 [507 (131 [346 198
53% | 46% | 59% 46% | 60% : 46% | 66% : 65% | 43% : 46% | 54% | 67% | 62%  61% [ 55% : 36% | 52% : 52% | 63% : 60% | 51% | 43% | 34% | 33%
MalsparaB/SomenteB 21'66'":'1"7'6""466"';'168'" 401 {170 3'3'}'3"";'1'6'1'"' 567 (164 21'5'3"":'9'7' """ 3'7"2'"":'1"17' 445 1194 kiéli"":'ili'i”' 350 110 ﬁé'd"':'i?b"" 6'5"3'"":'155"'
47% | 54% | 41% | 54% | 40% | 54% | 34% : 34% | 57% | 54% | 45% | 32% | 37% | 39% | 44% | 64% | 46% : 47% | 35% | 37% | 48% | 56% | 65% | 66%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.

A. Tradigao e estabilidade
B. Mudanga
RESPOSTA UNICA

fondapol

FONDATION POUR
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% (%)

Q 1% IR IR 2|3 2|3 3|& B|IRA FIJW F|I1 3|3 3|&%8 8|’ F|IKI 1

2 8|2 8|2 8|8 B2 B[% 8|2 8|8 8|2 B[% 82 8|8 8|2 B[2% 7

Total 1001 {302 |1002 {310 |1001 :301 [1004 1001 {303 |[1004 {301 |1014 {301 [1005 {305 |1005 {306 |1008 :301 |1000 {303 |1005 {300 [1015 :304
comente A 73 38 |119 40 [141 39 |77 30 93 23 |92 33 |[144 39 [75 26 |[185 58 [219 74 (77 37 |[108 52 |93 50
7% [ 13% | 12% | 13% | 14% | 13%| 8% 9% | 8% | 9% [ 11% | 14% [ 13%| 7% | 9% | 18% : 19% | 22% | 25%| 8% | 12% | 11% | 17%| 9% | 16%

Mais para A 352 1104 |413 170 |259 76 385 476 174 [411 |138 [303 |111 |396 {127 |362 {155 |[288 {115 |335 [126 |[461 ;150 388 137
35% | 34% | 41% | 55% | 26% : 25% | 38% 48% : 57% | 41% | 46% | 30% | 37% | 39% ; 42% | 36% | 51% | 29% : 38% | 34% | 42% | 46% | 50% | 38% : 45%

Mais para B 484 131 [420 |86 414 1144 469 373 193 440 (118 [460 [133 [465 136 |[382 378 324 170 483 (132 [371 ‘84 467 1107
48% | 43% | 42% | 28% | 41% | 48% | 47% 37% {31% | 44% | 39% | 45% | 44% | 46% | 45% | 38% | 25% | 32% | 23% | 48% | 44% | 37% | 28% | 46% | 35%
comenes 22020 B 86 23 (43 9 |175 37 |69 7 51 12 53 9 fo6 17 |63 13 |65 14 [170 36 [95 7 |55 13 |60 10
9% | 8% | 4% | 3% | 17% | 12% | 7% 5% [ 4% | 5% 3% | 9% | 6% | 6% | 4% | 6% | 5% | 17% [ 12% | 10% | 2% | 5% | 4% | 6% | 3%

= 6 6 7 5 12 5 4 3 8 1 8 3 11 1 6 3 11 1 7 6 10 1 10 1 7 -
Ndo sabe 1% | 2% | 1% | 2% | 1% | 2% * 1% | 1% * 1% | 1% | 1% * 1% | 1% | 1% * 1% | 2% | 1% * 1% * 1% -

Ry p e e— 425 1142 |532 1210 |400 :115 |462 :173 569 :197 |503 {171 |[447 1150 [471 153 |547 {213 |507 :189 |412 (163 |569 202 [481 :187
42% [ 47% | 53% | 68% | 40% ; 38% | 46% ; 57% | 57% : 65% | 50% ; 57% | 44% : 50% | 47% : 50% | 54% ; 70% | 50% : 63% | 41% | 54% | 57% | 67% | 47% : 62%
MalsparaB/SomenteB """"""""""""""""""" 5 '7'6'":'1"5'4"" 46’3’””?5’5’ """ 589 181 '5"3'%3"";'1"3'6'" 424 1105 21’9’3""3'1"2”7"" 5’5’6””3’1”5’6"' 528 {149 44’7’”’@’2’ """ 494 1106 '5'7'5":'1"36"" 4’2”6””@? """ 527 117
57% | 51% | 46% | 31% | 59% | 60% | 54% : 42% | 42% | 35% | 49% | 42% | 55% | 50% | 53% | 49% | 44% : 30% | 49% | 35% | 58% | 46% | 42% | 32% | 52% | 38%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Tradigao e estabilidade

B. Mudanga

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

{Total 1001 {324 |1000 313 |1008 {316 [1002 (300 [1000 304 [1001 {300 |1015 302 |1003 305 [999 (302 [1000 (300 (1003 {302 |1006 300
SomenteA """""""""""""""""""""""""""""" 157 69 [97 25 [102 32 |oo {50 |79 20 |70 19 306 |80 |118 33 [132 42 [174 48 [195 70 [144 52
16% 21% | 10% | 8% [ 10% | 10% | 9% [ 17%| 8% | 7% | 7% | 6% | 30% | 26% | 12% | 11% | 13% | 14% | 17% | 16% | 19% | 23% | 14% | 17%
Mais para A 431 159 [202 70 [316 {104 [418 (148 [472 172 [420 172 165 71 [410 (150 [239 91 (328 (109 [222 |71 [297 121
43% | 49% | 20% | 22% [ 31% | 33% | 42% | 49% | 47% | 57% | 42% | 57% | 16% | 24% | 41% | 49% | 24% | 30% | 33% | 36% | 22% | 24% | 30% | 40%
Mais para B 346 (77 [485 (152 [478 147 [427 92 [369 (102 [464 [105 [291 88 [396 113 [451 (126 (345 (103 [307 [107 [437 [103
35% | 24% | 49% | 49% | 47% | 47% | 43% | 31% | 37% | 34% | 46% | 35% | 29% | 29% [ 39% | 37% | 45% | 42% | 35% | 34% | 31%  35% | 43% | 34%
61 18 [208 56 [101 32 |57 7 70 7 |aa 3 |246 60 |76 6 |[158 42 |13t 30 [262 50 122 22
Somente B 6% | 6% | 21% 18% | 10% | 10%| 6% | 2% | 7% | 2% | 4% | 1% | 24% | 20%| 8% 2% [ 16% | 14%| 13% | 10% | 26% | 17%| 12% 7%
< 6 1 8 o |11 1 fro 3 fwo 3 3 @t f7 33 3 o 1 22 10 |17 4 |6 2
N&o sabe 1% | % [ 1% 3% [ 1% | x| 1% 1% | 1% 1% | * | * | 1% 1% | * 1% [ 2% | * | 2% | 3% [ 2% | 1% [ 1% | 1%
A — 588 228 (299 95 (418 136 [508 198 |551 (192 [490 (191 [471 151 (528 (183 [371 (133 |502 (157 [417 (141 [441 173
59% | 70% | 30% 30% [ 41% : 43% | 51% : 66% | 55% : 63% | 49% | 64% | 46%  50% | 53% : 60% | 37% : 44% | 50% : 52% | 42%  47% | 44% | 58%
MalsparaB/SomenteB 21'(')'7"":'9"5' """ ééé"";idé'" 579 1179 kiéli"";éé """ 439 109 'Sb'é"':'iéé'" 5'3'7'"":'1'48"' 472 1119 ébé"":'iéé'" 476 133 '5'65"':'1"5”7"" é's'é"":i'ié"'
41% | 29% | 69% | 66% | 57% | 57% | 48% : 33% | 44% | 36% | 51% | 36% | 53% | 49% | 47% | 39% | 61% : 56% | 48% | 44% | 57% | 52% [ 56% | 42%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Uma sociedade na qual a riqueza é bem distribuida

B. Uma sociedade na qual o desempenho individual é recompensado

RESPOSTA UNICA

g 2% 8[g s[g 8f[g 8|2 8[& 8|2 82 8|2 8[& 8[& 8| 8|[& 8
2 08 |% g% 2|2 8|8 8|2 8|8 g2 g% 8|8 g2 g8 g2 8|S 8
Total 1002 {310 |[1001 301 |1004 {306 |1001 303 |1004 {301 [1014 {301 |[1005 305 |1005 {306 [1008 {301 |1000 {303 |1005 {300 |1015 304
1215 (164 65 [120 18 [226 s 183 44 [167 s 233 80 [149 34 (1m0 49 [170 38 fio1 35 174 72 |i25 a7 |ias s0
somente A 13% | 6% | 23% | 23% | 18% | 14% | 17% | 19% | 23% | 30% | 15% | 11% | 18% | 16% | 17% | 12% | 19% | 12% | 17% | 24% | 12% | 16% | 15% | 16%
. 322 |71 291 108 |359 {128 |[502 {159 [437 |155 |246 |76 425 1155 (313 93 177 140 401 129 |321 [125 |384 133
Mals para A 32% | 23% | 29% | 36% | 36% | 42% | 50% ; 52% | 44% | 51% | 24% | 25% | 42% : 51% | 31% | 30% | 18% : 13% | 40% | 43% | 32% | 42% | 38% : 44%
Mais para B 412 168 316 (96 |401 {113 |275 76 263 |53 |448 [145 |[325 81 384 (140 |406 (135 [338 89 [451 |102 |387 {98
41% | 54% | 32% | 32% | 40% | 37% | 27% | 25% | 26% | 18% | 44% | 48% | 32% | 27% | 38% | 46% | 40% | 45% | 34% | 29% | 45% | 34% | 38% | 32%
o li2a 17 [135 50 [is2 26 |56 16 |44 o |s4 3 [i61 39 |63 16 [120 31 215 s |75 10 |97 22 [o3 21
13% | 16% | 15% | 9% | 6% | 5% | 4% | 3% | 6% | 1% | 16% | 13% | 6% | 5% | 13% | 10% | 21% ;| 30% | 8% | 3% | 10% | 7% | 9% | 7%
= 4 3 16 3 5 5 13 1 7 1 10 7 12 4 9 4 19 2 8 3 11 4 3 2
Ndo sabe * 1% | 2% | 1% ¥ 1 2% | 1% * 1% * 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% * 1%
Ry p e e— 451 389 517 176 |542 %172 669 217 |670 244 [395 110 |605 :204 [483 {131 |[368 75 575 201 |446 172 |[532 :183
45% | 29% | 52% : 58% | 54% | 56% | 67% ; 72% | 67% : 81% | 39% : 37% | 60% : 67% | 48% : 43% | 37% ; 25% | 58% | 66% | 44% | 57% | 52% ; 60%
P 114 |47 218 [aes 122 [a57 120 [319 85 327 56 [609 184 [388 o7 513 i7L [621 224 [417 99 |sd8 124 [a80 119
50% ! 55% | 70% | 47% | 41% | 46% : 42% | 32% | 28% | 33% | 19% | 60% | 61% | 39% | 32% | 51% : 56% | 62% | 74% | 42% | 33% | 55% | 41% | 47% | 39%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Uma sociedade na qual a riqueza é bem distribuida

B. Uma sociedade na qual o desempenho individual é recompensado

RESPOSTA UNICA

fondapol
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(o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o
o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n o n
© ) © ) ) ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © ) © )
— (] — ™M — (1] — (1] — (2] — o™ — ™M — ™M — ™M — ™M — ™M i ™M — ™M
Total 1001 {300 [1015 {302 |1003 i305 [999 02 |1000 300 |1003 {302 |1006 300
:Somente A 90 27 252 160 34 8 253 182 191 58 272 182 119 {26
9% | 9% [ 25% | 20% | 3% | 3% | 25% : 27% | 19% | 19% | 27% | 27% | 12% | 9%
Mais para A 433 (160 |171 |60 134 {21 376 127 281 {98 219 |57 222 53
is par. |
P 43% | 53% | 17% | 20% | 13% : 7% | 38% : 42% | 28% : 33% | 22% | 19% | 22% | 18%
Mais para B 435 (108 |[273 |97 542 203 |282 63 357 1106 |284 |92 446 150
P 43% | 36% | 27% | 32% | 54% | 67% | 28% | 21% | 36% | 35% | 28% | 30% | 44% | 50%
Somente B 39 4 311 82 291 72 80 27 144 32 207 67 207 169
4% | 1% | 31% | 27% | 29% [ 24% | 8% | 9% | 14% | 11% | 21% | 22% | 21% | 23%
~ 4 1 8 3 2 1 8 3 27 6 21 4 12 2
N&o sabe
* * 1% | 1% * * 1% { 1% | 3% | 2% | 2% | 1% | 1% | 1%
X 523 1187 |423 1120 |168 29 629 209 |472 156 |491 (139 |341 79
Somente A/ Mais para A
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2 | G2 || a2 | GO || 179 | MUY || Gt ; @b || G | B2 || e | SXh || S | 2a
) 474 1112 |584 (179 [833 275 [362 90 501 138 |491 159 |653 219
Mais para B/ Somente B i : ; | : ! !
65% 54% 57% 47%  37% | 58% | 59% | 83% : 90% | 36% : 30% | 50% : 46% | 49% : 53% | 65% : 73%

This is the Portuguese version of the results of the 2011 World Youth Survey,
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Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
Fieldwork dates: June-July 2010 glishp pol.org

Jednesse

This file is licensed under the Creative Commons Attribution-Share Alike 2.0 France license. To view a copy of this licence, visit http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/fr or send a letter to Creative

Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California 94105, USA.

121



Bracll

O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.

Brazil

A. Mulheres e homens sdo iguais e tém os mesmos direitos

B. Mulheres e homens ndo sdo iguais e tém direitos diferentes
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o n o n o |wn o n o N o n o n o n o n o n o n o n o n o n
© o) © ) © | o O ) © o O ) O ) O ) O ) O ) O ) O ) O ) O )
Total 1001 {302 |1002 {310 |1001 :301 |1004 :306 1001 303 |1004 {301 |1014 1008 301 |1000 {303 |1005 [300 |1015 304
‘Somente A 707 218 |560 (168 |627 185 |717 1219 |667 197 |695 (204 |575 195 |734 (251 |664 {210 |703 210
71% | 72% | 56% | 54% | 63% | 61% | 71% : 72% | 67% | 65% | 69% | 68% | 57% 68% | 65% | 73% | 83% | 66% | 70% | 69% | 69%
Mais para A 202 60 300 |114 |193 70 212 166 247 187 245 73 273 72 166 (40 246 166 242 77
is par |
P 20% | 20% | 30% | 37% | 19% | 23% | 21% | 22% | 25% | 29% | 24% | 24% | 27% 20% | 24% | 17% | 13% | 24% | 22% | 24% : 25%
Mais para B 62 15 106 (21 115 34 61 9 61 17 36 20 106 26 60 9 73 118 49 12
P 6% | 5% | 11% | 7% | 11% { 11% | 6% | 3% | 6% | 6% | 4% | 7% | 10% 8% | 9% | 6% | 3% | 7% | 6% | 5% | 4%
Somente B 26 3 30 4 56 12 14 10 20 1 14 1 43 7 30 2 13 5 15 3
3% | 1% | 3% | 1% | 6% | 4% | 1% | 3% | 2% * 1% * 4% 3% | 2% | 3% | 1% | 1% | 2% | 1% | 1%
. 4 6 6 3 10 - 3 2 6 1 14 3 17 1 10 1 9 1 6 2
N&o sabe |
K 2% | 1% | 1% | 1% - ¥ 1 1% | 1% * 1% | 1% | 2% 1% * 1% * 1% * 1% | 1%
) 909 278 [860 282 (820 (255 [929 285 |914 284 [940 277 |848 267 |900 291 |910 (276 |945 :287
Somente A/ Mais para A ! :
1o || S || g ||| 72 © B || SIS | S || SV : Bty || SR | S0 || R B | || SO | Sl || Bl | SR SRR £ SRR
X 88 118 136 125 171 46 72 i19 81 18 50 21 149 33 90 11 86 123 64 15
Mais para B/ Somente B i | : i | |
9% | 6% | 14% | 8% | 17% {15%| 7% : 6% | 8% | 6% | 5% | 7% | 15% | 1% :11% | 9% | 4% | 9% @ 8% | 6% | 5%
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. Mulheres e homens sdo iguais e tém os mesmos direitos

B. Mulheres e homens ndo sdo iguais e tém direitos diferentes

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

Total 1001 {324 [1000 |313 |1008 i316 [1002 {300 [1000 :304 [1001 {300 [1015 {302 [1003 i305 [999 02 |1000 300 |1003 {302 |1006 300
SomenteA 4493|707 229 622 186 [589 175 |645 181 [255 59 |444 140 754 (212 [507 137 |568 158 |477 130 281 72 [685 192
71% | 71% | 62% | 59% | 58% | 55% | 64% : 60% | 26% | 19% | 44% | 47% | 74% | 70% | 51% | 45% | 57% : 52% | 48% | 43% | 28% | 24% | 68% | 64%
Mais para A 232 168 270 189 263 91 270 193 446 {155 [410 (128 [140 |58 334 1128 |219 91 256 91 200 160 213 |76
23% | 21% | 27% | 28% | 26% : 29% | 27%  31% | 45% { 51% | 41% | 43% | 14% | 19% | 33% | 42% | 22% : 30% | 26% : 30% | 20% | 20% | 21% | 25%
Mais para B 44 15 70 22 106 {33 61 22 239 76 129 |26 54 17 112 (28 138 {30 153 47 261 180 64 24
4% | 5% | 7% | 7% | 11% { 10% | 6% | 7% | 24% { 25% | 13% | 9% | 5% | 6% | 11% | 9% | 14% : 10% | 15% | 16% | 26% | 26% | 6% | 8%
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 12 708 |28 13 aa 1a |22 2 s 12 |14 s s 13 |43 11 |64 21 for 20 [238 lsa [38 s
Somente B 1% | 2% | 3% | 4% | 4% [ 4% | 2% | 1% | 6% | 4% | 1% | 2% | 6% | 4% | 4% | 4% | 6% : 7% | 9% | 7% | 24% | 28% | 4% | 3%
N 6 4 10 3 6 3 4 2 4 2 4 1 9 2 7 1 10 2 23 12 23 6 6 -
Néo sabe 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% * 1% * 1% * * 1% | 1% | 1% * 1% | 1% | 2% | 4% | 2% | 2% | 1% -
Somente A/ Mais para A 939 1297 |892 1275 |852 266 |915 274 |701 214 |854 1268 |894 1270 |841 265 |787 249 |733 221 |481 (132 |898 1268
94% | 92% | 89% | 88% | 85% : 84% | 91% { 91% | 70% : 70% | 85% | 89% | 88% | 89% | 84% : 87% | 79% | 82% | 73% | 74% | 48% | 44% | 89% | 89%
3475 949 | 56 23 |98 35 |150 47 |83 24 [295 88 [143 31 [112 30 [155 39 [202 51 [244 67 [499 164 [102 32
Mais para B/ Somente B i | : ; | : ! !
6% | 7% | 10% 11%]| 15% {15% | 8% : 8% | 30% :29% | 14% : 10% | 11%  10% | 15% : 13% | 20% : 17% | 24% : 22% | 50% : 54% | 10% ' 11%
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A. Uma sociedade na qual os imigrantes podem conservar suas tradigdes e culturas

Brazil

Brédl

B. Uma sociedade na qual os imigrantes devem se integrar a sociedade do pais onde moram
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
£ A PN N - <>
Q =] .@ % ‘ ) A ‘ ) () ‘ -~
TOTAL e = —d L - - - \_ 4 {3 < (%)
DE EE EL ES FI FR HU IT PL RO SE UK CA
(o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o (o)) o
N L N L N L o o o o iy L o o o L N L o L o o N L N L o L
(o) o (o) o o o o o o o (o) o o o o o o o (o) o o o (o) o o o o o
— ™M - ™M — ™M — ™M — ™M - ™M — ™M — ™M — ™M — ™M — [s2] - (321 - [32] — ™M

Mais para B

Somente B

N&o sabe

Somente A/ Mais para A

Mais para B/ Somente B
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Q7_8. What characterises your ideal society? Please indicate your choice on the scale between the two opposing statements.
A. A society where immigrants can retain their traditions and cultures
B. A society where immigrants must integrate in the society

RESPOSTA UNICA

”!

mlE o e e e e kel e e

us MX BR AU JP CN IN RU TR IL MA ZA

16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50

Mais para B

Somente B

N&o sabe

Somente A/ Mais para A

Mais para B/ Somente B
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O que caracteriza a sua sociedade ideal? Indique a sua escolha usando a escala entre as duas afirmagGes opostas.
A. A globalizagéo é uma oportunidade

B. A globalizacdo é uma ameaca

RESPOSTA UNICA

16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29
16-29

30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50
30-50

{Total 1001 {302 |1002 310 |1001 {301 [1004 {306 [1001 303 [1004 {301 |1014 301 1005 1305 [1005 {306 [1008 {301 [1000 [303 |1005 300 [1015 304
SomenteA """""""""""""""""""""""""""""" 154 28 150 19 [134 23 (133 22 [120 41 78 7 182 49 [144 34 169 |55 [269 67 [219 |57 [139 |42 |181 53
15% 9% | 15% | 6% | 13% | 8% | 13% | 7% | 13% | 14%| 8% | 2% | 18% | 16% | 14% | 11% | 17% | 18% | 27% | 22% | 22% ' 19% | 14% | 14% | 18% | 17%
Mais para A 502 139 550 (186 [356 90 [560 171 [608 {177 [446 115 |471 |126 [541 (161 [520 139 (405 (116 [539 181 [513 132 [529 155
50% | 46% | 55% 60% | 36% | 30% | 56% | 56% | 61% | 58% | 44% | 38% | 46% | 42% [ 54% | 53% | 52% | 45% | 40% | 39% | 54% | 60% | 51% | 44% [ 52% | 51%
Mais para B 259 95 [244 (96 [292 116 [243 85 [203 (69 (357 [132 [267 86 [252 79 [226 84 [194 (77 (172 49 265 (102 [229 (70
26% | 31% | 24%  31% | 29% | 39% | 24% | 28% | 20% | 23% | 36% | 44% [ 26%  29% | 25% | 26% | 22% | 27% | 19% | 26% | 17% | 16% | 26%  34% | 23% | 23%
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 77 3¢ |52 8 |205 71 [e2 123 |49 13 [117 45 |77 36 |59 29 |75 28 [122 37 59 13 |78 23 [e4 22
Somente B 8% | 11%| 5% 3% | 20%  24%| 6% | 8% | 5% | 4% | 12% 15%| 8% | 12%| 6%  10%| 7% | 9% | 12%  12%| 6% | 4% | 8% | 8% | 6% | 7%
< 9 6 6 1 [1a 1 [ 5 f12 3 fe 2 f17 4 o 2 |15 - |18 4 i1 3 Jio 1 |12 4
N&o sabe 1% 2% [ 1% | * [ 1% | x| 1% (2% | 1% 1% | 1% [ 1% | 2% | 1% | 1% 1% | 1% | - [ 2% | 1% | 1% | 1% [ 1% | * | 1% | 1%
A — 656 167 (700 205 [490 113 [693 (193 |737 (218 [524 122 (653 (175 (685 195 [689 (194 |674 (183 (758 238 (652 (174 (710 208
66% | 55% | 70% 66% [ 49% : 38% | 69% | 63% | 74% : 72% | 52% | 41% | 64% 58% [ 68% : 64% | 69% | 63% | 67% : 61% | 76% | 79% | 65%  58% | 70% : 68%
MalsparaB/SomenteB '3'3'6"'3'1"26"" iéé"”:‘idé"' 497 1187 365"";'1'65" 252 82 21'7'4"':'1"7”7"" éiimjﬁi" 311 {108 éb'i"":'i'i'z"" 316 114 '2'3"1""16'2' """ 34'3'"":'1'25"' 293 192
34% | 43% | 30% | 34% | 50% | 62% | 30% | 35% | 25% | 27% | 47% | 59% | 34% 41% [ 31% | 35% | 30% | 37% | 31% | 38% | 23% | 20% | 34%  42% [ 29% | 30%
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A policia federal do seu pais
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